

వీలైనంత తొందరగా కులగణన

విధి విధానాలపై కమిషన్ చైర్మన్తో సీఎం చర్చలు

హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 25 (నిఘా న్యూస్) బీసీ కులగణన కోసం వెంటనే కార్యచరణ ప్రారంభించి, వేగంగా పూర్తి చేయాలని బీసీ కమిషన్ చైర్మన్, సభ్యులకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ నిరంజన్, సభ్యులు సచివాలయంలో సీఎంను కలిశారు. రాష్ట్రంలో బీసీ కులగణనకు అనుసరించాల్సిన విధి విధానాలపై ..మిగతా 2లో



కాశ్మీర్ కు రాష్ట్ర హవాదా పునరుద్ధరించాలి

జమ్మూ కాశ్మీర్ కేంద్ర ప్రాంతాలుగా ప్రకటించి అభివృద్ధిని నాశనం చేశారు లోక్ సభలో ప్రతిపక్ష నాయకుడు రామూల్ గాంధీ



సంపుటి: 14, సంచిక: 175, పేజీలు 8, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam



శ్రీవారి లడ్డూ విశిష్టతను మంటగలిపిన బాబు

28న కాలినడకన తిరుమలకు జగన్ ఆలయాల్లో పూజలకు వైసిపి పిలుపు

అమరావతి, సెప్టెంబర్ 25 (నిఘా న్యూస్) వైసిపి అధ్యక్షుడు, మాజీ సీఎం వైఎస్ జగన్ ఈనెల 28న తిరుమలకు కాలినడకన వెళ్లనున్నారు. అదా వ్యవహారంలో చంద్రబాబు చేసిన ఆలోచనలతో తిరుమల ఆలయ పవిత్రతను, స్వామివారి ప్రసాదం విశిష్టతను మంటగలిపారని పేర్కొంటూ వైసిపి ఆలయాల్లో పూజలకు పిలుపునిచ్చింది. ఈనెల 28న రాష్ట్రంలోని అన్ని ఆలయాల్లో పూజలు చేపట్టాలని వైఎస్ జగన్ ట్వీట్ చేసి దానిని పిలుపునిచ్చారు. ఇందులో భాగంగా ఆయన తిరుమల వేంకటేశ్వరస్వామి వద్దకు వెళ్లి మార్గాన వెళ్లనున్నారు. తిరుమల లడ్డూ పవిత్రతను, స్వామివారి ప్రసాదం

విశిష్టతను దెబ్బతీసేలా వ్యాఖ్యలు చేసిన ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు పాపాన్ని ప్రక్షాళన చేసేందుకు వైసిపి పూజలకు పిలుపునిచ్చింది. ఈ మేరకు వైసిపి అధ్యక్షుడు, మాజీ సీఎం వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి బుధవారం ఎక్స్ వేడిక ద్వారా వైసిపి శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. వెంకటేశ్వరస్వామి వైభవాన్ని, దీపాదీ పేరు ప్రఖ్యాతులను, అడ్డా పవిత్రతను, రాజకీయ దుర్బుద్ధితో, కావాలని అబద్ధాలాడుతున్నాని దుర్బుద్ధులకు, జతపూల కొవ్వూతో కలి జగన్ నిది జరిగినట్లుగా, ఆ కల్లీ ప్రసాదాన్ని భక్తులు తిన్నట్లుగా, అసత్య ప్రచారంతో ముఖ్యమంత్రి హోదాలో ఉన్న చంద్రబాబు వ్యాఖ్యలు చేయడం దారుణమన్నారు.

డ్రగ్స్ బాట పడుతున్న... ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులు

ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థుల్లో కనీసం జ్ఞానం ఉండటం లేదు

- ప్రమాణాలు లేని కాలేజీల మూసివేతకు వెనకాడం
- గంజాయికి బానిసలుగా పెద్దర్స్ గా మారుతున్న యువత
- ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాల కోసం ప్రభుత్వం కృషి
- గంజాయి, ఇతర డ్రగ్స్ మత్తులో ఊగుతున్న యువత
- బిఎఫ్ఎస్ఐ సిల్వర్ ప్రోగ్రామ్ను ప్రారంభించిన సీఎం రేవంత్

హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 25 (నిఘా న్యూస్) నాణ్యతలేని విద్యను బోధించే ఇంజనీరింగ్ కాలేజీల గుర్తింపును రద్దు చేయడంలో వెనకాడబోమని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హెచ్చరించారు. ఇంజనీ రింగ్ పట్టభద్రులకు సబ్జెక్టుపై కనీసం పరిజ్ఞానం కూడా లేకుండా పట్టా పుచ్చుకుని పస్తున్నారని అన్నారు. ఇలాంటి వారికి ఉద్యోగాలు దొరకడం లేదని అన్నారు. స్కూల్స్ లేకుండా వస్తున్న విద్యార్థుల కారణం గా వారు ఎక్కడా రాజీంప లేక పోతున్నారని అన్నారు. అందుకే యువతకు స్కూల్స్ నేర్పే క్రమంలో స్కూల్ వర్సిటీని ప్రారంభించామని అన్నారు. దీనికి మహింద్రా కంపెనీ ఫ్లెక్సిబిల్ ఆనంద్ మహింద్రా అధినేతగా ఉంటారని అన్నారు. తెలంగాణ అభివృద్ధిలో

యువత కీలక పాత్ర పోషించాలన్నదే తమ లక్ష్యమని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. మానవోత్సాహంకోసం బీఎఫ్ఎస్ఐ సిల్వర్ ప్రోగ్రామ్ ప్రారంభించి ఆయన విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. తెలంగాణలో ఉన్న యువతకు ఉపాధి ఉద్యోగ అవకా

రెండు లక్షల ఉద్యోగాలు కల్పించినా నిరుద్యోగం పోదు

శాలు కల్పించేందుకు ప్రభుత్వం పని చేస్తుందని అన్నారు. విద్యా బుద్ధులు నేర్పాని ఉపాధి అవకాశాలతో పేరు తీసుకురావాలని యువత వక్రూరి పడుతోందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గంజాయి, ఇతర డ్రగ్స్ మత్తులో ఊగుతోందని ఆందోళన చెందారు. డ్రగ్స్ కల్చర్ చాలా ప్రమాదకరంగా మారుతోందన్నారు రేవంత్. ముఖ్యంగా బీటెక్ విద్యార్థులు ఈ డ్రగ్స్ బారిన ఎక్కువ ..మిగతా 2లో



దసరా నాటికి ఇందిరమ్మ కమిటీలు

అబ్దులముక్తబ్ డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇళ్లు రాజీవ్ స్వగృహ ఇళ్లను వెంటనే వేలం వేయండి గృహనిర్మాణంపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సమీక్ష



గాడిద ఉంటేనే... గుర్రం విలువ తెలుస్తుంది

చిట్టినాయుడు ఉంటేనే కేసీఆర్ విలువ తెలుస్తుంది చేసింది చెప్పుకోక పోవడం వల్లనే ఓడిపోయాం హైద్రా పేరుతో హైద్రామాలు ఆడుతున్న రేవంత్ వరంగల్ వెస్ట్ బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల సమావేశంలో కేటీఆర్

హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 25 (నిఘా న్యూస్) ఓటమి కూడా మనకు మంచిదే గాడిద ఉంటేనే గుర్రం విలువ తెలుస్తుంది చిట్టినాయుడు ఉంటేనే కదా కేసీఆర్ విలువ తెలుస్తుంది. ఆడ బిడ్డలతో పెట్టుకుంటే రేవంత్ రెడ్డి లగ్నం పక్కా చేస్తారు. అంటూ బీఆర్ఎస్ వర్కర్స్ (సెనియర్) కేటీఆర్ సంవలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. బుధవారం తెలంగాణ భవనంలో వరంగల్ వెస్ట్ బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ సీఎం రేవంత్ పై మరోసారి తీవ్రస్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. ప్రస్తుతం మనం సంధికాలంలో ఉన్నాం. ప్రతిపక్ష పాత్ర మనకు ..మిగతా 2లో



కష్టపడిన ఏ ఒక్కరినీ విస్మరించం

పదవులను సేవగా భావించండి అహంకారం ప్రదర్శించకుండా చూడండి కార్పొరేషన్ చైర్మన్లకు సీఎం చంద్రబాబు హితవు

అమరావతి సెప్టెంబర్ 25 (నిఘా న్యూస్) నూతనంగా ఎంపికైన కార్పొరేషన్ల చైర్మన్లకు ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. నామినేటెడ్ పదవులు పొందిన వారితో ఏపీ సచివాలయంలో ఆయన సవీరిళ్ళా సమావేశం నిర్వహించారు.

ఎన్టీయే ప్రభుత్వంలో పదవిని అహంకారం గా భావించకుండా బాధ్యతతో మెలగాలని వారికి సూచించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన సమావేశంలో సీఎం చంద్రబాబు వారికి బిశానిర్లేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ 'ఎన్టీయే' ..మిగతా 2లో

హైద్రాకు 169 మందిని కేటాయిస్తూ ఉత్తర్వులు

చెరువులు నాలాల పరిరక్షణ ప్రభుత్వ ధ్యేయం

హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 25 (నిఘా న్యూస్) చెరువులు, నాలాల పరిరక్షణ ధ్యేయంగా ఏర్పాటు చేసిన హైద్రాకు నిబ్బందిని కేటాయిస్తూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. మొత్తం 169 మందిని హైద్రా కోసం కేటాయించింది. ఇందులో సీబి, ఎస్ఐ స్థాయి అధికారులు కూడా ఉన్నారు. హైద్రా బుల్డోజర్ల మూసీ వైపు దూసుకెళ్తున్నాయి. ఈ వారాంతంలో మూసీ ఆక్రమణలకు కట్టెలు పై హైద్రా ఫోకస్ పెట్టింది. శని, ఆదివారాల్లో భారీగా మూసీ ఆక్రమణలను కూల్చివేయనున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఆ రెండు రోజుల్లో కూల్చివేత లు పూర్తి చేసేలా హైద్రా టార్గెట్ విధిస్తారు. దీ అండ్ స్టాక్ కూల్చివేతలు చేసేలా హైద్రాకు అదనంగా నిబ్బందిని ఏర్పాటు చేశారు. గోల్కొండ, చాదర్ ఫూల్, మూసారంబాగ్. మూసీ ఆక్రమణలకు కూల్చివేతలకు రంగం సిద్దమైంది. ఈ క్రమంలో 1,350 మందికి హైద్రా నోటీసులు జారీ చేసింది. ఇప్పటికే ఎట్టివల్, బిఫర్ జోన్లో ఇళ్లను హైద్రా మార్చి చేసింది. కాగా మూసీ నివాసీతుల కోసం ప్రభుత్వం డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇళ్ల కేటాయించింది. బుధవారం మేడ్చల్, రంగారెడ్డి, హైదరాబాద్ జిల్లాల పరిధిలో మూసీ నివాసీతుల ప్రాంతాలకు కలికర్లు వెళ్తున్నారు. మూసీ ఆక్రమణల వివరాల సేకరణను రెవెన్యూ, హైద్రా అధికారులు ప్రారంభించారు. వారం రోజుల్లో ప్రజలను ఒప్పించి ఇళ్లను ఖాళీ చేయించేలా ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టింది.



ఆర్ కృష్ణయ్య కోసం... కాంగ్రెస్ బీజేపీల కర్చిఫ్

నేరుగా కలిసిన తీవ్రాత్ మల్లన్న, మల్లూరవి బీసీ కమిషన్ జాతీయ అధ్యక్షుడు

హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 25 (నిఘా న్యూస్) వైకాపా తరఫున రాజ్యసభకు ఎన్నికైన కృష్ణయ్య రాజీనామా చేయడంతో ఇప్పుడు ఆయన చుట్టూ రాజకీయాల తిరుగుతున్నాయి. తాను కేవలం బీసీ ఉద్దేశాన్ని బలోపేతం చేసేందుకు రాజీనామా చేసానని కృష్ణయ్య ప్రకటించారు. అయితే ఆయనను కాంగ్రెస్లో చేర్చుకోవాలని నేతలు భావిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో ఎమ్మెల్యే తిమ్మల మల్లన్న, ఎంపీ మల్లూరవి ఆయనను కలిసి తమ అభిప్రాయం చెప్పారు. బీసీ సంఘం నాయకుడు, వైసీపీ తరఫున రాజ్యసభకు ఎన్నికైన ఆర్.కృష్ణయ్య తన పదవిని సోమవారం రాజీనామా చేసిన విషయం తెలిసింది. ఆయన రాజీనామాకు ..మిగతా 2లో



నాలుగేళ్లలో 12 లక్షల ఎకరాలకు నీరు

త్వరగా ఉమ్మడి పాలమూరు ప్రాజెక్టుల పూర్తి పాలమూరు ప్రాజెక్టులను పరిశీలించిన మంత్రులు

మహబూబ్ నగర్ సెప్టెంబర్ 25 (నిఘా న్యూస్) 'పాల మూరు-రంగారెడ్డి' తమకు అత్యంత ప్రాధాన్య ప్రాజెక్టు అని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. పాలమూరు జిల్లాలో ఉన్న అన్ని ప్రాజెక్టులను త్వరగా పూర్తి చేస్తామన్నారు. ఈ శాసనసభ కాలంలోనే పాలమూరు- రంగారెడ్డి ప్రాజెక్టును పూర్తిచేసి 12 లక్షల ఎకరాలకు సాగునీటిని అందిస్తామని ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లాలోని మిగిలిన నెట్టెంపాడు, కల్వకుర్తి, భీమ తదితర ఎత్తిపోతల, ప్రాజెక్టుల పనులను పూర్తి చేసేందుకు అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకుంటామని వెల్లడించారు. నిర్మాణాలను స్వపరిహారం చెల్లించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు పేర్కొన్నారు. మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలోని జడ్చర్ల మండలంలో మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావుతో కలిసి ఆయన పర్యటించారు. కిష్టాలోని ఉదాహరణ జలాశయం పనులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం ..మిగతా 2లో

జానీపై థర్డ్ డిగ్రీ ప్రయోగించవద్దు

నాలుగు రోజుల పోలీసు కస్టడీకి కోర్టు అనుమతి జానీ మాస్టర్ బెయిల్ పిటిషన్పై విచారణ



హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 25 (నిఘా న్యూస్) తన పద్ద అసిస్టెంట్ కొరియోగ్రాఫర్గా పనిచేస్తున్న 21 ఏళ్ల యువతిపై రెగ్సింగ్ దాడికి పాల్పడిన ప్రముఖ కొరియోగ్రాఫర్ జానీ మాస్టర్ కేసులో కీలక పరిణామం చోటుచేసుకుంది. ఆయనను ..మిగతా 2లో

మూసీ సుందరీకరణ భారీ కుంభకోణం

కోట్ల ఖర్చు పెట్టి అవసరం ఉండా... మురుగుశుద్ధి ప్లాంట్ను సందర్శించిన కేటీఆర్

హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 25 (నిఘా న్యూస్) మూసీ సుందరీకరణ పేరుతో కుంభకోణం జరుగుతోందని భారీ కుంభకోణం అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ ఆరోపించారు. దీని బెండర్లను పాకిస్తాన్ కంపెనీలకు కట్టబెడుతున్నారని, ఎన్టీయే శుద్ధి చేసిన నీరు మూసీ నదిలోకి వెళ్లింది. 94 శాతం స్వచ్ఛమైన నీరు వెళ్తున్నప్పుడు మళ్లీ శుద్ధి ఎందుకని ..మిగతా 2లో



దసరా నాటికి ఇందిరమ్మ కమిటీలు

హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 25(నిఘా న్యూస్) దసరా నాటికి ఇందిరమ్మ కమిటీలు ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. నిరుపయోగంగా ఉన్న రాజీవ్ స్వగృహ ఇళ్లను వేలం చేయాలని సూచించారు. డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇళ్లకు ఎంపికైన లబ్ధిదారులకు ఇళ్లు అప్పగించాలని సూచించారు. గృహనిర్మాణశాఖపై సచివాలయంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సచివత్వ నిర్వహించారు. దసరా పండుగ నాటికి ఇందిరమ్మ కమిటీలు ఏర్పాటు చేయాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. గ్రామ/వార్డు, మండల/పట్టణ, నియోజకవర్గ, జిల్లా స్థాయి కమిటీల ఏర్పాటుకు విధివిధానాలు ఒకట్రెండు రోజుల్లో రూపొందించాలని ముఖ్యమంత్రి సూచించారు. అర్హులకు ఇందిరమ్మ ఇళ్లు దక్కాలని ముఖ్యమంత్రి అన్నారు. ప్రధానమంత్రి ఆవాస యోజన నుంచి ఇతర రాష్ట్రాల లక్షల సంఖ్యలో గృహాలు మంజూరు చేయించు కుంటే ఈ విషయంలో తెలంగాణ వెనుకబడి ఉందని, ఈ దశా కేంద్రం మంజూరు చేసే గృహాల్లో గరిష్ట సంఖ్యలో రాష్ట్రానికి ఇళ్లు సాధించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. పీఎంఎన్ కేంద్ర రాష్ట్రాలను బయటూ రాజకీయాలను సీఎం సూచించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వానికి ఇవ్వాలని సమాచారం వెంటనే ఇవ్వాలని, ఇందిరమ్మ ఇళ్ల విషయంలో దాటూ ఎప్పటికప్పుడు అప్డేట్ చేయాలని సీఎం అన్నారు. పెద్ద సంఖ్యలో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణం ప్రారంభిస్తే ఇంజనీరింగ్ సిబ్బంది సమస్య ఎదురయ్యే పరిస్థితి ఉంటుందని అధికారులు తెలిపారు... అవసరమైతే బెటేసార్కింగ్ వద్దటిన నియామకాలు చేపట్టాలని ముఖ్యమంత్రి అన్నారు. రాజీవ్ స్వగృహాల్లో నిర్మించిన నిరుపయోగంగా ఉన్న ఇళ్లకు, ఇళ్లు వేలం వేయాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధికారులకు సూచించారు. ఏళ్ల తరబడి పుణ్యంగా ఉండడం సరికాదని, వెంటనే వేలానికి రంగం సిద్ధం చేయాలన్నారు. డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇళ్ల లబ్ధిదారుల ఎంపిక పూర్తయిన వాటిని ఎందుకు అప్పగించలేదని ముఖ్యమంత్రి ప్రశ్నించారు. అర్హులకు ఇళ్లను అప్పగించాలన్నారు. హైదరాబాద్ నగరంలో నిర్మించిన నిరుపయోగంగా ఉన్న ఇళ్లకు మౌలిక వసతులు కల్పించి, వాటికి అర్హులైన లబ్ధిదారులకు అప్పగించాలని ముఖ్యమంత్రి అధికారులకు సూచించారు. సమావేశంలో రాష్ట్ర గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ముఖ్యమంత్రి సలహాదారు వేం నరేంద్ర రెడ్డి, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి, ముఖ్యమంత్రి ప్రీసెన్ట్ కార్యదర్శి వి.శేషారెడ్డి, ముఖ్యమంత్రి కార్యదర్శి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, గృహ నిర్మాణ శాఖ కార్యదర్శి జ్యోతి బద్దలప్రకాష్, తెలంగాణ గృహ నిర్మాణ సంస్థ ఎం.డి.వి.పి.గౌతమ్, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

జానీపై థర్డ్ డిగ్రీ ప్రయోగించవద్దు

మొదటి పేజీ తరువాయి...

నాలుగు రోజులపాటు పోలీసు కస్టడీ కోర్ట్ అనుమతించింది. ఈ మేరకు జానీ మాస్టర్ కస్టడీ కోర్టుతూ దాఖలుపెట్టిన పిటిషన్పై విచారణ అనంతరం న్యాయస్థానం తీర్పు వెల్లడిచింది. 4 రోజులు కస్టడీకి ఇస్తున్నట్లు న్యాయస్థానం చేసింది. బుధవారం నుంచి శనివారం వరకు కస్టడీకి రంగారెడ్డి కోర్టు అనుమతించింది. పాక్సాపై నార్సింగ్ తీసుకునేందుకు విచారణ జరపనున్నారు. జానీ మాస్టర్ కస్టడీలోకి తీసుకునేందుకు నార్సింగ్ పోలీసులు చంపల్ గూడ జైలుకి వెళ్లారు. కాగా ఇప్పటికే బానిసరాల నుంచి పోలీసులు పలు ఆధారాలను సేకరించారు. వీటిని జానీ మాస్టర్ పట్టి ఆయనను పోలీసులు ప్రశ్నించే నున్నారు. కాగా జానీ ముందర బెయిల్ పిటిషన్పై విచారణ సోమవారానికి వాయిదా వేసినది. పోలీసు విచారణలో జానీ మాస్టర్ ఏం చెప్పాలోతున్నారనేది ఆసక్తికరంగా మారింది. బాధితులూ ఇప్పటికే పలు పాస్ట్రాలును సమర్పించారంటూ కథనాలు వెలువడుతున్న నేపథ్యంలో విచారణలో జానీ మాస్టర్ చెప్పారన్నది ఆసక్తికరంగా మారింది. అత్యవసరం కేసులో అరెస్టువిన జానీ మాస్టర్ అయిదాన పేజీ జానీ బాషా(42)ను పోలీసులు ఇటీవలే చంపగోరడం జైలుకు తరలించారు. ఆయన్ను గోవా నుంచి నగరానికి తీసుకొచ్చి శుక్రవారం మధ్యాహ్నం రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ ఉప్పరపల్లిలోని 13వ ఆదనపు మెట్రోపాలిటీస్ వెజెస్ట్రేట్ కోర్టు రెండో ఆదనపు జూనియర్ సివిల్ జడ్జి ముందు హాజరుపరిచారు. పోలీసులు సమర్పించిన ఆధారాలను పరిశీలించి, ఇరుపార్టీల వాదనలూ విన్న న్యాయమూర్తి.. ఆక్షోభం 3వ తేదీ వరకు రిమాండ్ విధించారు. దీంతో ప్రస్తుతం చంపల్ గూడ జైలులో ఉన్నారు. కస్టడీలో థర్డ్ డిగ్రీ ఉపయోగించవద్దని కోర్టు పోలీసులను ఆదేశించింది.

మూసీ సుందరీకరణ భారీ కుంభకోణం

మొదటి పేజీ తరువాయి...

ప్రశ్నించారు. ఈ ప్రాజెక్టుకు రూ.లక్షలన్న కోట్లు ఖర్చు పెట్టే అవసరం ఉందా అని కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. తమ హయాంలో హైదరాబాద్ ను ముగిసే నీటి సరికరంగా మార్చడాని గొప్ప లక్ష్యం అని ముందు శుద్ధి కేంద్రాలను ప్రారంభించామని భారాన కార్యనిర్వహణ అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ తెలిపారు. ఫతేనగర్ మురుగు శుద్ధి కేంద్రం ఆ పార్టీ నేతలు సమీక్షా ఇండ్రస్ట్రీస్, తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ తదితరులతో కలిసి పరిశీలించారు. వీటి నిర్మాణంపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం చూపిస్తోందని విమర్శించారు. అధికారులను ఆడిగి వివరాలు తెలుసుకున్నారు. పెండింగ్ పనులు త్వరగా పూర్తి చేయాలని కోరారు. తమ హయాంలో మొత్తం 31 ఎస్టీల నిర్మాణం చేపట్టినట్లు తెలిపారు. రూ. 3,866 కోట్లతో మురుగునీటి శుద్ధి కార్యక్రమం ప్రారంభించామన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇప్పుడు ముందరీకరణ అంటోందని ఎద్దేవా చేశారు. దీని కోసమే రూ.వేలు, లక్షల కోట్లు అంటే అందరికీ అనుమతం వస్తోందన్నారు. డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇళ్లపై రేవంత్ రెడ్డి, భర్తీ వికారపూర్ అనేక అబద్ధాలు చెప్పారని విమర్శించారు. ఎస్టీల పెండింగ్ పనులను ఈ ప్రభుత్వం త్వరగా పూర్తి చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. హైద్రా పేరుతో పెద్దలకు ఒక స్వామ్యం, పేదలకు మరో స్వామ్యం జరుగుతోందని చెప్పారు. మరోవైపు కూకట్ పల్లి ఎస్టీపీని కేటీఆర్, భారాన నేతలు పరిశీలించే నున్నారు.

నాలుగోళ్లలో 12 లక్షల ఎకరాలకు నీరు

మొదటి పేజీ తరువాయి...

రూ.27,500 కోట్లు ఖర్చు చేసి ఎకరాకు కూడా నీరివ్వలే దన్నారు. పెండింగ్ ప్రాజెక్టులను కూడా భారాన ప్రభుత్వం పూర్తి చేయలేదని విమర్శించారు. ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లాలోని అన్ని ప్రాజెక్టులూ పూర్తి చేస్తామన్నారు. ఉదండాపూర్ నిర్మాణంపై రూ.45 కోట్లు విడుదల చేశామన్నారు. అనంతరం గట్టు ఎత్తిపోతల ప్రాజెక్టు పనులను మంత్రులు పరిశీలించారు. మహబూబ్ నగర్ ఉమ్మడి జిల్లా ప్రాజెక్టులను అత్యంత ప్రాధాన్యతగా గుర్తించి పూర్తి చేస్తామని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్తమ్ విరేడియాతో మాట్లాడారు. గట్టు, నెల్లంపాడు, బీమా, కాయిల్ సాగర్ కు అధిక ప్రాధాన్యత ఇచ్చి పూర్తి చేస్తామని, గత ప్రభుత్వం పాలమూరు, రంగారెడ్డికి నీటి కేటాయింపులు చేయలేదని మండి పడ్డారు. పాలమూరు-రంగారెడ్డికి రూ. 27500 కోట్లు కేటాయిం చేయాలని ఉత్తమ్ పేర్కొన్నారు. ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో సాగునీటి ప్రాజెక్టుల నిర్మాణాలను మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, నీటిపారుదల, ఆర్థిక శాఖల అధికారులతో కలిసి బుధవారం సందర్శించారు. ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో సాగునీటి ప్రాజెక్టులను వేగవంతంగా పూర్తి చేసేందుకు అత్యధికకర్మచే పలు నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంలోనే పాలమూరు-రంగారెడ్డి ఎత్తిపోతల పనులు పూర్తి చేస్తామని ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. పాలమూరు-రంగారెడ్డి ప్రాజెక్టుల పథకం పూర్తి భాగంగా కొల్లూపూర్ మండలం వార్షిక వర్ష నిర్మించిన అనంతరం రిజర్వాయర్ ను మంత్రి జూపల్లె కృష్ణారావుతో కలిసి పరిశీలించారు. కార్యక్రమంలో ప్రజాశాఖ సహకార స్టేట్స్ చిన్నారెడ్డి, ఎంపీ డాక్టర్ మల్లు తని, ఎమ్మెల్యేల డాక్టర్ పంపొకర్షెట్, డాక్టర్ రాజేష్ రెడ్డి, కలెక్టర్ బాదావత్ సంతోష్ పాల్గొన్నారు.

డ్రగ్స్ బాట పడుతున్న ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులు

మొదటి పేజీ తరువాయి...

పడుతున్నారని ఇది మరింత ఆందోళనకరమన్నారు. వారు డ్రగ్స్ వాడటమే కాకుండా పెద్దల్నిలా మారుతున్నారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఇలాంటి వారిని పోలీసులు విద్యుత్ కమ్మడు పట్టుకొని కొన్నింటికి ఇవ్వడం చేస్తున్నారని అన్నారు. లా ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులు డ్రగ్స్ బాట పడటానికి కారణాలు కూడా ఓ కారణమని ఆరోపించారు. విద్యా బోధన సరిగా లేకపోవడం, కాలేజీలో పట్టించుకునే వాళ్లు లేకపోవడంతో ఇలాంటి పరిస్థితి వస్తోందని అన్నారు. అందుకే కచ్చితంగా వీటిపై దృష్టి పెట్టాలని కాలేజీలకు సూచించారు. విద్యాబోధనపై దృష్టి పెట్టకుంటే మూల్యం చెల్లించుకోవాలి వస్తుందన్నారు. అవసరమైతే కాలేజీ గుర్తింపు కూడా రద్దు చేసేందుకు వెనుకాడబోమని హెచ్చరించారు. ప్రభుత్వం తరఫున యువతకు ఎన్ని విధాలుగా సాయం చేయాలి అన్న విధాలుగా సాయం చేస్తున్నామని వాటిని అందిస్తున్నారని ఎదగాలని సీఎం సూచించారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలను భర్తీ చేస్తూ ప్రైవేటు పరిశ్రమల్లో ఉ పాధి అవకాశాలు కల్పించే విద్యార్థులకు సాయం చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఎలాంటి కోర్టులు చదవాలి ఏ విధానంలో స్టూడెంట్స్ మెంట్ చేయాలి గూడా పరిశ్రమలలో చర్చిస్తున్నామన్నారు. రాష్ట్రంలో నిరుద్యోగ సమస్యను గుర్తించి అన్ని శాఖల్లో యువ ప్రతిభ చేపట్టామని తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. యువతకు ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు



కల్పిస్తున్నామని చెప్పారు. మానబట్టాంకోసం బీఎఫ్ఎస్ఐ స్టూడెంట్స్ ప్రోగ్రామ్ ను సీఎం, మంత్రి శ్రీధర్ బాబు ప్రారంభించారు. ఇంజనీరింగ్, డిగ్రీ విద్యార్థులకు బ్యాంకింగ్, ఫైనాన్షియల్ సర్వీసెస్, ఇన్సూరెన్స్ (బీఎఫ్ఎస్ఐ) రంగాల్లో ఉద్యోగాలను కల్పించడమే లక్ష్యంగా వివరాలు కల్పించు ప్రభుత్వం క్రీకారం చుట్టింది. దీనిలో భాగంగా స్టూడెంట్స్ ప్రోగ్రామ్ ను ప్రారంభించింది. ఈ సందర్భంగా సీఎం మాట్లాడారు. రెండు లక్షల ఉ ద్యోగాలు భర్తీ చేసినా పూర్తిలో నిరుద్యోగ సమస్య పోదు. దీని తీవ్రతను మా ప్రభుత్వం గుర్తించింది. ఏటా 3 లక్షల మంది పట్టణాల తీసుకుని బయటకు వస్తున్నారు. ఉపాధి అవకాశాలపై పరిశ్రమల యజమాన్యాల్లో మాట్లాడారు. ఎలాంటి కోర్టులు చదివిన వారు కావాలని వారిని అడుగుతున్నాం. నిరుద్యోగ యువత డిమాండ్, సప్లయ్

కష్టపడిన ఏ ఒక్కరినీ విస్మరించం

మొదటి పేజీ తరువాయి...

ప్రభుత్వంలో పదవి అనేది బాధ్యత. మనలో ఎక్కడో అవకాశం కనిపించకూడదు. ఏ పదవిలో ఉన్నా ప్రజా సేవకులమనే గుర్తు పెట్టుకోవాలి. ప్రజల కంటే మనం ప్రత్యేకమని భావించకూడదు. మన సదవడిక, తీరు ప్రజలు గమనిస్తారు. మన ప్రతి కదలికా మాటా, పని గౌరవంగా, హుందాగా ఉండాలి. ముందుగా చెప్పినట్లు మూడు పార్టీల వారికి పదవులు ఇచ్చాం. మొన్నటి ఎన్నికల్లో అభ్యర్థుల ఎంపికలో ప్రత్యేకమైన విధానాన్ని పాటించాం. మంచి ఫలితాలు వచ్చాయి. నేడు నామినేటెడ్ పదవుల విషయంలో మంచి కనరత్తు చేసి పదవులు ప్రకటించాం. ఫేజ్-1లో ముందుగా కొందరికే పదవులు ఇవ్వగలిగామని అన్నారు. ఇంకా నామినేటెడ్ పోస్టులు ఉన్నాయి. కొందరు నాయకులు తొందర పడుతున్నారు. ఇది మంచి పద్ధతి కాదు. మన పార్టీలో క్రమశిక్షణ ప్రాధాన్యం ఇస్తామని గుర్తుపెట్టుకోవాలి. ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ డిక్షెట్ ఇప్పటికే తొలుత వారికి మొదటి లిస్టులో కొంతవరకూ అవకాశం కల్పించాం. కష్టపడిన వారికి మొదటి లిస్టులో ప్రాధాన్యం ఇచ్చాం. మిగిలిన వారికి అవకాశాలు వస్తాయి. అంటే మిగిలిన వారు పనిచేయలేదని అర్థం కాదు. పార్టీ కోసం జైలుకు వెళ్లిన వారు, ఆస్తులు కోల్పోయిన వాళ్లు, కేసులు ఎదుర్కొన్న వారు ఉన్నారు. పార్టీకి ఎవరు ఎలా పనిచేశారో నా దగ్గర పూర్తి సమాచారం ఉంది. టీడీపీ కోసం నిరంతరం పనిచేసిన వాళ్లూ ఉన్నారు. ప్రతి ఒక్కరికీ న్యాయం చెయ్యాలనే విషయంలో స్పష్టంగా ఉన్నాం. కష్టపడిన ఏ ఒక్కరినీ విస్మరించం అని హామీ ఇచ్చాం. నామినేటెడ్ పదవుల విషయంలో సామాజిక న్యాయం పాటించాం. జనాభా దామాషా లెక్కపై బీసీలకు నామినేటెడ్ పదవుల్లో ఎక్కువ ప్రాధాన్యం ఇచ్చాం. బీసీకు కేటాయించిన ప్రాధాన్యం ముందుగా జాగా స్టడీ చేయండి. ఏ కార్యక్రమాలు చేపట్టవచ్చనే విషయాలపై తోటగా కనరత్తు చేయండి. పెట్టుబడులు తీసుకురావడం, పరిశ్రమల ఏర్పాటులో ఏపీఐపీ పాత్ర కీలకం. మౌలిక సదుపాయాల కల్పనలో పెద్దపెద్ద కంపెనీలను తీసుకు రావచ్చు. మనం పరిశ్రమల కోసం భూములు సేకరిస్తే గత ప్రభుత్వం ఇళ్ల స్థలాలకు వాటిని కేటాయించి లక్ష్యం నెరవేరుస్తామని చెప్పింది. పరిశ్రమలు వస్తే ఉపాధి, ఉద్యోగాలు వస్తాయి. కానీ మాజీ సీఎం జగన్ ఇళ్ల స్థలాలు పేరుతో వాటిని ఇచ్చారు. అడ్డీసీని నిలబెట్టాలి. ఎలక్ట్రిక్ బస్సులు తెవాలి.



కోల్ పెంచాలి. పెద్దస్థాయి నేతలకే కాదు ట్రాక్ రికార్డ్ ఆధారంగా చిన్నస్థాయి నేతలకూ కార్యరేషన్లతో అవకాశాలు కల్పించాం. బాగా పని చేసే ప్రభుత్వానికి మంచి పేరు తీసుకురావాలి. కష్టపడి పనిచేస్తే మరెన్ని మంచి అవకాశాలు విరికా వస్తాయి. మనకు వచ్చిన విజయాన్ని మరింత పెంచేలా ప్రతి ఒక్కరూ పని చేయాలి. సింపుల్ గవర్నమెంట్ ఎక్స్ప్రెస్ గవర్నెన్స్ అని నేను, పవన్ కల్యాణ్ చెప్పాం. అదే అందరూ పాటించాలి. 15రోజుల్లో పదనసాయం అందించాం. బాధితులను నిలబెట్టే ప్రయత్నం చేశాం. ఇదీ మన విధానం. దీనికి అనుగుణంగా విరీరు చేసేయాలి. మంత్రిలు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీల సమన్వయంతో విరీరుతూ పని చేయాలని కోరుతున్నాం. విరీ పల్ల కూటమి ప్రభుత్వానికి పాలిటికల్ గెయిన్ ఉండాలి. ఆల్ డి టెన్షి అంటూ చెప్పారు.

గాడిద ఉంటేనే... గుర్రం విలువ తెలుస్తుంది

మొదటి పేజీ తరువాయి...

కొత్త, ఒక్క జిల్లా కమిటీలో మనం అనుకుంటే 8 వందల మందికి పదవులు ఇవ్వకోవచ్చు. దీనికే పార్టీ 76 ఏళ్లుగా తమిళనాడులో రాజకీయాలు శాసించింది. 24 ఏళ్ల పార్టీ మనది. ఇంకా వందేళ్ల ఉండాంటే మనం మరింత దృఢంగా తయారు కావాలి. వచ్చే మన ప్రభుత్వంలో వినయ్ భాస్కర్ మంత్రి అవుతారు. ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండే వినయ్ భాస్కర్ ఓడిపోవటం నన్ను ఆశ్చర్యానికి గురిచేసింది. మన సీనియర్ చెప్పామంటే కానీ వాళ్లు చేయని దానికి త్రెడీట్ తీసుకుంటున్నారు. దేశంలో ఆత్మగౌరవంగా జీతాలు ఇచ్చినప్పటికీ ఉద్యోగులు మనకు దూరమయ్యారని అన్నారు. అసలు ముఖ్యమంత్రిని అవుతానని వెంటనే రెడ్డి కూడా అనుకోలేదని, ఈ విషయాన్ని ఆయన దోస్తోనే తనకు చెప్పారన్నారు. లంకెపింఠెలు ఉంటాయనుకున్నా అని అన్నాడని, లంకెపింఠెల కోసం డౌంగలు కూడా వెలిపింది అని కామెంట్ చేశారు. కొంతమంది పార్టీ నుంచి పోయివచ్చారు, కుండ పగిలినా సరే కుక్క బుద్ధి తెలుస్తుందన్నారు. పెద్ద పెద్ద నాయకులు మంచి మంచి పదవులు తీసుకొని పార్టీని వదిలి వెళ్లారన్నారు. మన వాళ్ల ఇళ్ల పట్టు తిరిగి సిగ్గు లేకుండా కండువలు కప్పి చేర్చుకున్నది ముఖ్యమంత్రి కాదా. మన ఎమ్మెల్యేలతో కొట్టుకున్నారని శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడే సందర్భంగా. ఇక్కడ, మానం ఉన్నట్లు అట్ట మాట్లాడుతాడా గాంధీ మా ఎమ్మెల్యే అయితే ఆయనకు కండువ కప్పిన దొంగగొప్పడు ఎవరు ఏ ముఖ్యమంత్రి కాదా స్టేషన్ ఫున్ ఫ్యాలోర్ బలాబర్ ఉపఎన్నిక వస్తది. తప్పకుండా మనమే గెలుస్తాం. చిల్లీ నాయకులు, వాళ్ల అన్నదమ్ములు రాష్ట్రాన్ని దోచుకుంటున్నారు. నీ బాపమరది కంపెనీకి 2 కోట్లు లాభం ఉంటే రూ.1,137 కోట్ల పనులు ఏర్పాటు చేశారని ఆరోపించారు. 9 నెలలూగా రేవంత్ రెడ్డికి రక్షణ కవచంలాగా బీజేపీ అని ఆరోపించారు. గుజరాత్ మోడల్ ఫేజ్ ఆని రాహుల్ గాంధీ అంటే గుజరాత్ మోడల్ జైన్ అని రేవంత్ రెడ్డి అంటున్నారని తెలిపారు. హైద్రా అనే హైద్రామా చంద్రగిల్లో కూడా మొదలైతది అంటూ కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హైద్రా పేరుతో విచ్ఛిన్నంపాతం నిరుపేదల ఇండ్లను కూల్చివేస్తున్న వైనంపై కేటీఆర్ ఫైర్ అయ్యారు. హైద్రా కూల్చి వేతలతో ప్రభుత్వం

గాడిద ఉంటేనే... గుర్రం విలువ తెలుస్తుంది

మొదటి పేజీ తరువాయి...

కొత్త, ఒక్క జిల్లా కమిటీలో మనం అనుకుంటే 8 వందల మందికి పదవులు ఇవ్వకోవచ్చు. దీనికే పార్టీ 76 ఏళ్లుగా తమిళనాడులో రాజకీయాలు శాసించింది. 24 ఏళ్ల పార్టీ మనది. ఇంకా వందేళ్ల ఉండాంటే మనం మరింత దృఢంగా తయారు కావాలి. వచ్చే మన ప్రభుత్వంలో వినయ్ భాస్కర్ మంత్రి అవుతారు. ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండే వినయ్ భాస్కర్ ఓడిపోవటం నన్ను ఆశ్చర్యానికి గురిచేసింది. మన సీనియర్ చెప్పామంటే కానీ వాళ్లు చేయని దానికి త్రెడీట్ తీసుకుంటున్నారు. దేశంలో ఆత్మగౌరవంగా జీతాలు ఇచ్చినప్పటికీ ఉద్యోగులు మనకు దూరమయ్యారని అన్నారు. అసలు ముఖ్యమంత్రిని అవుతానని వెంటనే రెడ్డి కూడా అనుకోలేదని, ఈ విషయాన్ని ఆయన దోస్తోనే తనకు చెప్పారన్నారు. లంకెపింఠెలు ఉంటాయనుకున్నా అని అన్నాడని, లంకెపింఠెల కోసం డౌంగలు కూడా వెలిపింది అని కామెంట్ చేశారు. కొంతమంది పార్టీ నుంచి పోయివచ్చారు, కుండ పగిలినా సరే కుక్క బుద్ధి తెలుస్తుందన్నారు. పెద్ద పెద్ద నాయకులు మంచి మంచి పదవులు తీసుకొని పార్టీని వదిలి వెళ్లారన్నారు. మన వాళ్ల ఇళ్ల పట్టు తిరిగి సిగ్గు లేకుండా కండువలు కప్పి చేర్చుకున్నది ముఖ్యమంత్రి కాదా. మన ఎమ్మెల్యేలతో కొట్టుకున్నారని శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడే సందర్భంగా. ఇక్కడ, మానం ఉన్నట్లు అట్ట మాట్లాడుతాడా గాంధీ మా ఎమ్మెల్యే అయితే ఆయనకు కండువ కప్పిన దొంగగొప్పడు ఎవరు ఏ ముఖ్యమంత్రి కాదా స్టేషన్ ఫున్ ఫ్యాలోర్ బలాబర్ ఉపఎన్నిక వస్తది. తప్పకుండా మనమే గెలుస్తాం. చిల్లీ నాయకులు, వాళ్ల అన్నదమ్ములు రాష్ట్రాన్ని దోచుకుంటున్నారు. నీ బాపమరది కంపెనీకి 2 కోట్లు లాభం ఉంటే రూ.1,137 కోట్ల పనులు ఏర్పాటు చేశారని ఆరోపించారు. 9 నెలలూగా రేవంత్ రెడ్డికి రక్షణ కవచంలాగా బీజేపీ అని ఆరోపించారు. గుజరాత్ మోడల్ ఫేజ్ ఆని రాహుల్ గాంధీ అంటే గుజరాత్ మోడల్ జైన్ అని రేవంత్ రెడ్డి అంటున్నారని తెలిపారు. హైద్రా అనే హైద్రామా చంద్రగిల్లో కూడా మొదలైతది అంటూ కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హైద్రా పేరుతో విచ్ఛిన్నంపాతం నిరుపేదల ఇండ్లను కూల్చివేస్తున్న వైనంపై కేటీఆర్ ఫైర్ అయ్యారు. హైద్రా కూల్చి వేతలతో ప్రభుత్వం



ఆర్ కృష్ణయ్య కోసం... కాంగ్రెస్ బీజేపీల కల్చిప్

మొదటి పేజీ తరువాయి...

రాజ్యసభ చైర్మన్ జగదీష్ ధన్వన్త మంగళవారం ఆహ్వానం తెలిపారు. ఆర్ కృష్ణయ్య మోదీ ప్రభుత్వం జాతీయ బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ గా నియమించే అవకాశం ఉందంటూ బీజేపీ వర్గాల్లో విస్తృతంగా ప్రచారం జరుగుతోంది. ఈ నేపథ్యంలో ఆనకీకరమైన ప్రభుత్వానికి మంచి పేరు తీసుకురావాలి. కష్టపడి పనిచేస్తే మరెన్ని మంచి అవకాశాలు విరికా వస్తాయి. మనకు వచ్చిన విజయాన్ని మరింత పెంచేలా ప్రతి ఒక్కరూ పని చేయాలి. సింపుల్ గవర్నమెంట్ ఎక్స్ప్రెస్ గవర్నెన్స్ అని నేను, పవన్ కల్యాణ్ చెప్పాం. అదే అందరూ పాటించాలి. 15రోజుల్లో పదనసాయం అందించాం. బాధితులను నిలబెట్టే ప్రయత్నం చేశాం. ఇదీ మన విధానం. దీనికి అనుగుణంగా విరీరు చేసేయాలి. మంత్రిలు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీల సమన్వయంతో విరీరుతూ పని చేయాలని కోరుతున్నాం. విరీ పల్ల కూటమి ప్రభుత్వానికి పాలిటికల్ గెయిన్ ఉండాలి. ఆల్ డి టెన్షి అంటూ చెప్పారు.

బీసీల కోసమే... రాజకీయాలకు దూరం

ప్రముఖ బిసీ నేత ఆర్.కృష్ణయ్య వెల్లడి

హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 25(నిఘా న్యూస్) బీసీ ఉద్యమం బలోపేతానికే తాను రాజ్యసభ సభ్యత్వానికి రాజీనామా చేసినట్లు బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు ఆర్.కృష్ణయ్య తెలిపారు. రాజకీయాలకు అతీతంగా ఉద్యమం చేయబోతున్నట్లు చెప్పారు. అందుకే తాను రాజ్యసభను వదులుకున్నానని అన్నారు. దీనిద్వారా దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న బీసీలకు న్యాయం జరగాలన్నారు. విద్యానగరోల్లోని బీసీ జనవల్ అసోసియేషన్ నిర్వహించిన విరీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. వివిధ పద్ధతుల్లో ఉద్యమం చేస్తాం. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలూ బీసీలకు న్యాయం చేయడం లేదు. బీసీల తరఫున చట్టసభల్లో ప్రశ్నించినా సమాధానం రాలేదు. అలా నాలుగేళ్ల పదవికాలం ఉన్నా బీసీల గురించి ఆలోచించే ఎంపీ పదవికి రాజీనామా చేయాల్సివచ్చింది. ప్రజా ఉద్యమం, బీసీ ఉద్యమమే నా కార్యచరణ. రాజ్యసభకారంలో వాటాలో పాటు చట్టసభల్లో 50 శాతం సీట్లు ఇవ్వాలి. ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో 21 సీట్లు ఇచ్చారు. సానికల్ సంస్థల్లో రిజర్వేషన్లు పెంచాలి. బీసీల కోసం చాలా త్యాగాలు చేయాల్సివస్తుంది. గ్రామ, మండల, జిల్లా కమిటీలు వేయాలని కోరుతున్నాం. అన్ని పార్టీల వారు ఈ ఉద్యమంలోకి రావాలి. చట్ట సభల్లో బీసీలకు 50 శాతం రిజర్వేషన్లు సాధించడమే నా జీవిత లక్ష్యం. దీనికోసం ప్రతి బీసీ బిడ్డా పోరాడాలని ఆర్.కృష్ణయ్య బిలుపునిచ్చారు. మరోవైపు ఆర్.కృష్ణయ్య ఎమ్మెల్యే తీవ్రంగా మల్లన్న కలిశారు. బీసీలకు న్యాయం జరగాలని.. అందుకు తనవంతు సహకారం అందిస్తానని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి రావాలని కృష్ణయ్యను ఆయన ఆహ్వానించారు.

వీలైనంత తొందరగా కులగణన

మొదటి పేజీ తరువాయి...

ముఖ్యమంత్రితో కమిషన్ ఛైర్మన్, సభ్యులు చర్చించారు. బీసీ కులగణన పట్టణ చేపట్టేందుకు అవసరమైన చర్యలపై సమగ్ర అధ్యయనం చేయాలని సీఎం సూచించారు. అవసరమైతే ఇతర రాష్ట్రాలకు వెళ్లి అక్కడి విధానాలను పరిశీలించాలని సీఎం తెలిపారు. బీసీ కులగణన విస్తృతం త్వరగా పూర్తి చేసేందుకు ప్రభుత్వం తరఫున అన్ని విధాలుగా సహకరిస్తామని సీఎం హామీ ఇచ్చారు. సచివాలయంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని కలిసిన బీసీసీ అధ్యక్షుడు ఎమ్మెల్యే మహేశ్ కుమార్ గౌడ్, బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ నిరంజన్, సభ్యులు, రాష్ట్రంలో బీసీ కులగణనకు అనుసరించాలని విధి విధానాలపై ముఖ్యమంత్రితో చర్చించిన కమిషన్. బీసీ కులగణన పత్రికయకు తీసుకోవాలని చర్యలపై సమగ్రంగా అధ్యయనం చేయాలని సూచించిన సీఎం. అవసరమైతే ఇతర రాష్ట్రాల్లో విధానాలను అధ్యయనం చేయాలని సూచించిన సీఎం. వెంటనే బీసీ కులగణనకు కార్యచరణ ప్రారంభించి వేగంగా పత్రిక పూర్తి చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించిన సీఎం. వీలైనంత త్వరగా పత్రికయను పూర్తి చేసేందుకు ప్రభుత్వం తరఫున అన్ని విధాలుగా సహకారం అందిస్తామని హామీ ఇచ్చిన ముఖ్యమంత్రి.

విద్యారంగ సమస్యలు పరిష్కరించాలి

ఎన్ఎఫ్ఐ వనపర్తి జిల్లా కార్యదర్శి ఎం.ఆది డిమాండ్



వెంపర్తి, సెప్టెంబర్ 25 (నిఘా న్యూస్): జిల్లా వ్యాప్తంగా నెలకొన్న ప్రభుత్వ విద్యారంగ సమస్యలను పరిష్కరించేయాలని ఎన్ఎఫ్ఐ వనపర్తి జిల్లా కార్యదర్శి ఎం.ఆది డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం వెంపర్తి మండల కేంద్రంలోని స్వర్ణ భారతి కళాశాలలో ఎన్ఎఫ్ఐ కార్యకర్తల సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడుతూ కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల విద్యారంగ సమస్యలు పరిష్కారం చేయకుండా విద్యార్థుల జీవితాలతో వెలుగుతున్నారని విద్యార్థులను, పాలకులు మారుతున్న విద్యారంగ పరిస్థితి మారడం లేదన్నారు. అంతరంగ పెట్టేరు ఎన్ఎఫ్ఐ మండల సూత్రం కమిటీని ఎన్నికచేయడం జరిగింది. వెంపర్తి మండల కమిటీని గా అంజి, కొ-కన్యనగర్ గా లక్ష్యం కమిటీ సభ్యులుగా మహేష్, శివ, వెంకటేశ్, శివ కోటి, సుధీప్ లను ఎన్ఎఫ్ఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఆది సమక్షంలో ఎన్నుకున్నారు.

తూప్రాన్ లో జోరుగా బజెపి సభ్యత్వ నమోదు



తూప్రాన్, సెప్టెంబర్ 25 (నిఘా న్యూస్): తెలంగాణలో బిజెపిని బలోపేతం చేసే దిశగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా జరుగుతున్న సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమంలో భాగంగా తూప్రాన్ మున్సిపల్ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. తూప్రాన్ మున్సిపల్ శాఖ అధ్యక్షుడు భూమన్యుగారి జానకిరామ్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ దేశ అభివృద్ధి కోసం భారతీయ జనతా పార్టీతోనే సాధ్యమని, దేశ అంతర్గత ఖద్రత, విదేశాలతో సంఘర్షణలు వంటి అంశాలను ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ నేతృత్వంలోని కేంద్ర ప్రభుత్వం విజయ వంతంగా కొనసాగిస్తున్నదని అన్నారు. దేశప్రజల సంక్షేమం, పేదరిక నిర్మూలన, దేశంలో అవినీతి నిరోధం వంటి కార్యక్రమాలను మరింత పకడ్బందీగా అమలు చేసేందుకు భారతీయ జనతా పార్టీకి మద్దతు ఇవ్వాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో తూప్రాన్ మున్సిపల్ బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

కుల సంఘాల ఆధ్వర్యంలో రాస్తారోకో అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేసిన వారిని అరెస్టు చేయడంలో పోలీసుల నిర్ణయం



వలిగొండ, సెప్టెంబర్ 25 (నిఘా న్యూస్): వలిగొండ మండల కేంద్రంలో వివిధ కుల సంఘాల నాయకులు బుధవారం రాస్తారోకో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పోచంపల్లి మండలంలోని భీమనపల్లి గ్రామంలో భారతరత్న డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహం ధ్వంసం చేసిన దుండగులను అరెస్టు చేయకుండా పోచంపల్లి ఎస్సై కాలయూవన్ చేస్తున్నారని, ఘటన జరిగి ఐదు రోజులు గడుస్తున్నాని నిందితులను ఇంతవరకు పట్టుకోలేకపోతున్నారని విద్వేధం కలిగి సంఘం నాయకులు మండిపడ్డారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే అనిల్ కుమార్ రెడ్డి చొరవ తీసుకొని నిందితులను వెంటనే అరెస్టు చేసి శిక్షించాలని చెప్పినా ఇంతవరకు దుండగులను పట్టుకోలేక సీరుగురుస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికైనా నిందితులను అరెస్టు చేసి శిక్షించాలని, తేనిచో ఉద్యమాన్ని ఉధృతం చేస్తామని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు దుబ్బా రామకృష్ణ మాదిగ, బిఎస్సీ జిల్లా నాయకులు గుండు కృష్ణ, మాంజునాథులు మండల అధ్యక్షులు కూచిపల్లి నాగేశ్, బీసీ సంఘం మండల అధ్యక్షులు సాయిని యాదగిరి, ఎమ్మార్పీఎస్ మండల అధ్యక్షులు పల్లెర్ రామచంద్ర మాదిగ, బీఎస్సీ మండల అధ్యక్షులు సుకు శ్రీకాంత్, మాంజునాథులు జిల్లా నాయకులు రాజోలు పవన్ కుమార్, ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా నాయకులు సందేల శ్రీను, జువంగిర్, అంజయ్య, లక్ష్మయ్య, లింగస్వామి, నరసింహ, ఎంఎన్ఎస్ నాయకులు బాడిద భాస్కర్, రాజోలు కృష్ణ, రాజోలు మల్లేష్, మాడుగుల నరసింహ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామాలను కార్పొరేషన్ లో విలీనం చేయవద్దు

ఎమ్మెల్యే గంగులకు దుర్గేశ్, గోపాలపూర్ గ్రామస్థుల వివరణ



కరీంనగర్ రూరల్, సెప్టెంబర్ 25 (నిఘా న్యూస్): కరీంనగర్ నగర్ పాలక సంస్థలో తమ గ్రామాలను విలీనం చేయొద్దంటూ దుర్గేశ్, గోపాలపూర్ గ్రామస్థులు బుధవారం కరీంనగర్ శాసనసభ్యులు గంగుల కమలాకర్ ను వారి నివాసంలో కలసి వివరణ పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే సానుకూలంగా స్పందించి త్వరలోనే విలీన ప్రక్రియను ఆపాలంటూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రికి లేఖ రాస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గోపాలపూర్ మాజీ సర్పంచ్ ఊరదీ మల్లారెడ్డి, దుర్గేశ్ మాజీ ఉపసర్పంచ్ సుంకిశాల సంపత్ రావు, అర్ శ్రీకాంత్, గోన నర్సయ్య, నేరెళ్ల శ్రీనివాస్, అశోక్, రాజకమల్, కుమార్, రెండు గ్రామాల ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

భగత్ సింగ్, గాంధీ జయంతి.. వారోత్సవాలను జయప్రదం చేయండి

ఎన్ఎఫ్ఐ జిల్లా సమితి పిలుపు

శ్రీకాకతం, సెప్టెంబర్ 25 (నిఘా న్యూస్): భారత స్వాతంత్ర్యోద్యమంలో ముఖ్య పాత్రను పోషించినటువంటి భగత్ సింగ్, మహాత్మా గాంధీ జయంతి వారోత్సవాల ఈనెల 25 నుండి అక్టోబర్ 2వ తారీఖు వరకు నిర్వహించనున్న ఎన్ఎఫ్ఐ జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు డి చందం, బి హరీష్ ఒక ప్రకటనలో విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక ఎన్ఎఫ్ఐ జిల్లా కార్యాలయం నందు జిల్లా నాయకులు బుధవారం వారోత్సవాల షోషర్ ను విడుదల చేశారు.ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నేటి విద్యా విధానంలో కార్పొరేటికరణ అధిక విద్యా ఒత్తిడి వల్ల విద్యార్థులు గంజాయి మత్తు పదార్థాలకు ఎంతగానో అలవాటు పడుతున్నారని, ఈ వారోత్సవాల సందర్భంగా విద్యార్థులకి మరింత చైతన్యవంత పరిచేందుకు ఈ వారోత్సవాల భాగంగా డ్రగ్స్ రహిత సమాజాన్ని నిర్మించేందుకు ఎన్ఎఫ్ఐ కృషి చేస్తుందని తెలిపారు. ముఖ్యంగా విద్యార్థులు మందు సిగరెట్లు మత్తు పదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలని ఈ వారోత్సవాలలో భాగంగా విద్యార్థులకు



సాంస్కృతికమైనటువంటి కార్యక్రమాలతో పాటుగా విద్యార్థులను మరింత చైతన్యపరిచేందుకు విద్యార్థులను ఈ వారోత్సవాలలో భాగస్వామ్యం చేస్తామని చెప్పారు. అవసరమైతే జిల్లా పోలీస్ శాఖ కూడా ఇందులో భాగస్వామ్యం చేసే విద్యార్థులను మరింత చైతన్య పరుస్తామని చెప్పారు. అలాగే జిల్లా స్థాయిలో వ్యాసరచన చిత్రలేఖన పోటీలు నిర్వహించి మొదటిది త్రృప్తిని స్థానాల్లో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేస్తామని తెలిపారు. నేటి విద్యా విధానంలో విద్యా కాషాయకరణ జరుగుతున్న నేపథ్యంలో స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు అయినటువంటి

భగత్ సింగ్ రాజు గురు సుఖదేవ్ మహాత్మా గాంధీ లాంటి స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల జీవిత చరిత్రల స్థానంలో మహాత్మా కళ్ళవైపునటువంటి ఆర్ఎన్ఎస్ పాఠశాలను చేర్చే ఇప్పటికే విద్యను కాషాయకరణ చేసినటువంటి ప్రభుత్వ వైఖరిని గుర్తు చేశారు. ఈ వారోత్సవాల సందర్భంగా ఏదైతే ప్రభుత్వం విద్యార్థులకు చరిత్ర అందని ద్రాక్ష చేసిందో భగత్ సింగ్ వారసులుగా విద్యార్థుల్లో శాస్త్రీయ ఆలోచన శాస్త్రీయ విద్యను అందించేందుకు ఎన్ఎఫ్ఐ నిరంతరం కృషి చేస్తుంది అన్నారు. మహాత్మా గాంధీ జాతిపిత బిరుదంతో మోహన్ దాస్ కరంచంద్ గాంధీ స్థానంలో నేడు కేంద్ర ప్రభుత్వం జాతిపితగా స్వాతంత్ర్యోద్యమంలో ఎటువంటి పాత్రలేని సావర్కర్ లాంటివాళ్ళను విద్యార్థులు మెదడులోకి బలవంతంగా ఎక్కించడానికి ప్రయత్నిస్తుందని అన్నారు. ఈ వారోత్సవాల సందర్భంగా విద్యార్థులందరినీ చైతన్యపరిచి, తద్వారా సమాజ పురోగతికి దారి తీసే విధంగా భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్ నిరంతరం కృషి చేస్తుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎఫ్ఐ జిల్లా సమాజ పురోగతికి ఎం సంకేష్, ఉపాధ్యక్షులు సిహెచ్ రాజు నాయకులు ఖగ్గే తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నష్ట పోయిన రైతులకు పరిహారం అందజేయాలి

పామర్రు, సెప్టెంబర్ 25 (నిఘా న్యూస్): ఇటీవల సంభవించిన వరదల కారణంగా పంటలు నష్టపోయిన రైతులను ఆదుకోవాలని ఏపీ కవులు రైతు సంఘ అధ్యక్షులు మొవ్వ తాసిల్దారు కార్యాలయంలో సంఘ నేతలు వివరణ పత్రం అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కౌలు రైతు సంఘం జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి శీలం నారాయణరావు మాట్లాడుతూ వరదల కారణంగా పంటలు నష్టపోయిన రైతాంగం ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని కోరారు. వరి పంటకు ఏకరాకు 25 వేలు, వసుపు వంటి వాణిజ్య పంటలకు లక్ష వరకు పరిహారం అందజేయాలని డిమాండ్ చేశారు. భూమి స్వభావం తో సంబంధం లేకుండా ఈ క్రాఫ్ట్ చేయాలని వీటిలో ముగిసి పాడైపోయిన విద్యుత్ మోటార్లకు ప్రభుత్వమే మరమ్మత్తులు చేయించాలని రెండో పంట వేసుకునేందుకు విత్తనాలు ప్రభుత్వమే ఉచితంగా అందజేయాలని



వివరణపత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిహెచ్ సుబ్రహ్మణ్యం ఎం.సుబ్రహ్మణ్యం కర్ణాకర్ సుబ్బారావు తదితర నేతలు పాల్గొన్నారు.

మొక్కలను నాటి తల్లిదండ్రుల పేర్లను పెట్టండి

పోచారం మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ చింతల రాజశేఖర్

ఘట్ కేసర్, సెప్టెంబర్ 25 (నిఘా న్యూస్): ప్రతి ఒక్కరూ ఇంటి పరిసరాల్లో మొక్కలను నాటాలని పోచారం మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ చింతల రాజశేఖర్ సూచించారు. స్వచ్ఛత పా సేవ కార్యక్రమంలో భాగంగా బుధవారం పోచారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని మూడవ వార్డులో ఉన్న డిఆర్ఎస్ సెంటర్ దగ్గర మొక్కలను నాటి వాటికి తన తల్లి పేరు పెట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సెప్టెంబర్ 17 నుండి అక్టోబర్ 2 వరకు గాంధీ జయంతిని పురస్కరించుకొని, తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్వచ్ఛత పా కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారని, ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా మున్సిపాలిటీ సానిటేషన్ ఇన్స్పెక్టర్ వాణి అధ్యక్షులతో మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని వివిధ వార్డులలో ప్రతిరోజూ కార్యక్రమాలను విజయవంతం చేయడం జరుగుతుందని ఆయన అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఇంటి పరిసరాల యందు మొక్కలు నాటి వాటికి తమ తల్లిదండ్రుల పేరు పెట్టాలని ప్రేమా చూడాలని సూచించారు. దీంతో పర్యావరణం మెరుగుపడుతుందని తెలిపారు. ప్రభుత్వం



చేపట్టిన ఈ కార్యక్రమం ప్రజలకు ఎంతో మేలు చేస్తుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపాలిటీ ఎన్నికల కమిటీ ఇంజనీర్ సాయిశేఖ సూపర్వైజర్ వివేక్, నర్సింగ్ సుభాష్, అక్షయ్ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నారాయణపేట జిల్లా ఊటూరు మండల కేంద్రంలోని బిజ్జూర్ గ్రామంలో బుధవారం మంచినీటి వాటర్ ట్యాంక్ నిండి పుధాగా పోతున్న నీళ్ళను పట్టించుకునే నాధుడే లేదు. మండల పరిధిలోని కొన్ని గ్రామాలలో వాటర్ షెపులు మరమ్మత్తులు ఉన్నప్పటికీ నీళ్ళ అందక మండల పరిధిలోని కొన్ని గ్రామాలు ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. బిజ్జూర్ గ్రామంలో అయితే పుధాగా నీళ్ళ పోతున్నాయని గ్రామ ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తపరిచారు. ఇప్పటికైనా పుధాగా పోయే నీళ్ళను పుధా కాకుండా చూడాలని ప్రజలు కోరారు.

-నారాయణపేట, సెప్టెంబర్ 25 (నిఘా న్యూస్):

యానిటీ కళాశాలలో...

వర్ల్డ్ ఫార్మసిస్ట్ డే వేడుకలు



భువనగిరి, సెప్టెంబర్ 25 (నిఘా న్యూస్): భువనగిరి పట్టణ పరిధి రాయగిరి లోని యూనిటీ ఫార్మసి కళాశాలలో బుధవారం రోజున ఫార్మసిస్ట్ డే వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతూ ఫార్మసిస్టులు ఆరోగ్య రక్షణ రంగ వ్యవస్థలలో అంతర్భాగమని ఆరోగ్య అవసరాలు తీర్చడంలో ముఖ్యపాత్ర అని అన్నారు. కళాశాల డైరెక్టర్ పల్లె గోపర్నల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ బెహదల వినియోగంలో ఫార్మసిస్టుల పాత్ర గురించి వివరించారు. కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ అంపటి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ కొత్త బెహదల పరిశోధన అభివృద్ధిలో ఫార్మసిస్టుల పాత్ర గురించి వివరించారు. ఇందులో భాగంగా నిర్వహించిన రంగోలి పోటీలో, ఉపన్యాస పోటీలో, క్వీజ్ పోటీలో విద్యార్థులు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ఉపాధ్యాయులు ప్రియంక,అనిత, సాహితి, ఇస్మాయిల్, పారిజాత, దివ్య, సుజాత, అమాల్య, అమర్నాథ్, నాగరాజ్,మహేష్, బాలరాజు,వివో సునీత పాల్గొన్నారు.

అరూరులో బజెపి సభ్యత్వ నమోదు



వలిగొండ, సెప్టెంబర్ 25 (నిఘా న్యూస్): వలిగొండ మండలంలోని అరూరు గ్రామ మధ్య జంగారెడ్డి పల్లిలో బుధవారం భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యత్వ నమోదు సీఎస్. రెడ్డి సభ్యత్వం నమోదు చేయించారు. ప్రజలు స్వచ్ఛందంగా సి.ఎన్.రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో అధిక సంఖ్యలో సభ్యత్వం నమోదు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ శ్రీను టౌంట్ భాస్కర్ శివరాత్రి వెంకన్న పరమేశ్ మహేష్ దరూకర్ శ్రీను అజయ్యలు పజల్ రాము దాసు మల్లేష్ సుమన్ నాగుల బిష్ణుపతి కృష్ణ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డ్రైనేజీ నీటిని బిక్కల వాగులోకి పంపాలి



మోతుళ్ళు, సెప్టెంబర్ 25 (నిఘా న్యూస్): మున్సిపాలిటీలోని నూతనంగా చేపడు తున్న డ్రైనేజీ వ్యవస్థను చెరువు లోకి కాకుండా మోతుళ్ళ బిక్కల వాగులోకి పోయే విధంగా ఏర్పాటు చేయాలని విద్యార్థుల రాజకీయ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎడ్ల నరేష్ కోరారు.బుధవారం ఆయన మాట్లాడుతూ మోతుళ్ళలో నీళ్ళు ప్రజలు వినియోగిస్తున్న బోర్ వాటర్ చెరువుకు అనుసంధానంతో ఉంటుంది కాబట్టి,తిరిగి డ్రైనేజీ వ్యవస్థను చెరువులోకి పంపడంతో చెరువు పొలాలన్నీ అపుతుందని, ప్రజలారోగ్యం దెబ్బతినే అవకాశం ఉందన్నారు.ప్రస్తుతం నిర్మిస్తున్న డ్రైనేజీ పనులు ఏ ప్రణాళిక లేకుండా ఇష్టానుసారంగా సదున్నాయని ఆరోపించారు. మున్సిపాలిటీ పట్ల శ్రద్ధ పహించి తొమ్మిదవ నుంచి కాపాడే బాధ్యత మున్సిపాలిటీ అధికారులకు, చెర్నర్, కౌన్సిలర్ల పైన ఉందని,నిర్లక్ష్యం వహిస్తే పెద్ద ఎత్తున జిల్లాలో ఆందోళన చేపడతామని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పంజాల శ్రీనివాస్ గౌడ్, కోమటి అనిల్,బండి మహేష్, టోయిన గజేష్, బంపాల సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాట్రావులపల్లిలో కూటమి నేతల ప్రాయశ్చిత బిక్షలు



గోకవరం, సెప్టెంబర్ 25 (నిఘా న్యూస్): జగ్గంపేట మండలం కాట్రావులపల్లి గ్రామంలో గ్రామ డిడిపి అధ్యక్షులు మునిరెడ్డి నాగేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం పవిత్రతన కాపాడాలని లద్దు కట్టి చేసిన దోషాలను శిక్షించాలని కోరారు శ్రీవేది భూదేవి సమేత వెంకటేశ్వర్ స్వామి ఆలయంలో 108 కొబ్బరికాయలు కొట్టి మోక్షాభిషేక ప్రాయశ్చిత దీక్ష చేసిన కూటమి నాయకులు ఈ సందర్భంగా గ్రామ డిడిపి అధ్యక్షులు మునిరెడ్డి నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ ఎంతో పవిత్రమైన తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం పవిత్రతకు ప్రతి ఒక్కరూ పాటుపడాలని గత వైసిపి ప్రభుత్వంలో ఎంతో పవిత్రమైన లద్దును కాసుల కోసం కక్కుర్తి పడి సనాతన ధర్మాన్ని నాశనం చేస్తూ లద్దు తయారీలో జంతువుల కొవ్వు పదార్థాలను కలిపి అపవిత్రం చేసిన దోషాలను తరిమాలని శిక్షించాలని కోరారు. ఆరోగ్య డాక్టర్

కార్యదర్శి ధర్మానందకుమారి మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు, పవన్ కళ్యాణ్, జ్యోతులనెహ్రూ పిలుపు మేరకు ప్రతి గ్రామంలోనూ కూడా దేవాలయాల వద్ద ఆధ్వర్యంలో తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం పవిత్రతన కాపాడాలని ఎంతో పవిత్రమైన తిరుమల లద్దును అపవిత్రం చేసిన దోషాలను ఆ భగవంతుడు, చట్టం కూడా శిక్షించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ జనసేన అధ్యక్షులు సుంకర శ్రీనివాస్, యేలేటి బాబి, సుంకర సీతారామయ్య కంటే రామారావు వెన్న వీరబాబు, బిక్కిన బాబి, రాయదుర్తి శివ, రాయపాటి బాబురావు, మొగలాలపల్లి,సూరిపల్లి సత్యబాబు, పోతుల త్రిమూర్తులు, మింగి చంద్రారావు, కారి చర్ల సత్యబాబు, పోలిచాటి యాజ్ఞాశాస్త్రి అప్పారాండ్ సింగరరావు, చెక్కపల్లి దుర్గ,అలయ ధర్మ కర్త కాటంరెడ్డి భావన్న దొర, ఆర్ ఎస్ ఎస్ నాయకులు వెన్నా సూరిబాబు తదితర కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో...

మాజీ ఎంపీటీసీ భర్త అమరేందర్ మృతి

జవహర్ నగర్, సెప్టెంబర్ 25 (నిఘా న్యూస్): జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని దంపింగ్ యార్డ్ సమీపంలో న్యూటీసీ డీసీఎం డీకాట్లడంతో ఒకరు మృతి చెందారు. వివరాల ప్రకారం గత వారం కురుస్తున్న వర్షానికి రోడ్డుపై గుంతలు ఏర్పడడంతో నీళ్లు చేరి గుంతలు ఏర్పడ్డాయి. న్యూటీ సదుభ్యుని వ్యక్తి ఈ గుంతలను తప్పించబోయి న్యూటీ పదిపోవడంతో అదే సమయంలో వెనకాల నుంచి వచ్చిన డీసీఎం వ్యాన్ న్యూటీ పైనుంచి వెళ్లడంతో తీవ్రంగా గాయాలపాలైన మోటారుస్టు అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు. మృతుడు కీసర మండలం తిమ్మాయిపల్లి గ్రామ మాజీ ఎంపీటీసీ భర్త అమరేందర్ గారని తెలుస్తోంది.



పిఆర్టీయూ సభ్యత్వ నమోదు ప్రారంభం



పెద్దేరు, సెప్టెంబర్ 25 (నిఘా న్యూస్): పెద్దేరు జి.పి.హెచ్.ఎస్ సైన్సుకాల్జీ పిఆర్టీయూ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఇద్దరి సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం మండల అధ్యక్షులు డాక్టర్ రమణాచంద్, ప్రధాన కార్యదర్శి దుర్గాప్రసాద్ అధ్యక్షులలో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మండల పరిషత్ జిల్లా పరిషత్ అదర్స్ పాఠశాల కన్స్ట్రక్షన్ గురుకుల పాఠశాలలో ఉన్నటువంటి వివిధ సమస్యలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టి పరిష్కరించాలని సిపిఎస్ విద్యానాన్ని వెంటనే రద్దు చేయాలని పెండింగ్ లో ఉన్నటువంటి ఐదు డిఎలను వెంటనే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సవర్ని జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బొద్దాద్రి, జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు సుర చంద్రశేఖర్, జిల్లా ఆఫీసరుల్ అధ్యక్షులు రవీందర్ గౌడ్, శివశంకర్ యాదవ్, రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఈశ్వర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, వరప్రసాద్, జయంత్ రెడ్డి, చిన్న రాములు, రాజు, రవికుమార్, ప్రదీప్ కుమార్, కృష్ణ గౌడ్, దామోదర్ బాబు, మహేష్, రాఘవేంద్ర సాగర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యా భారతిలో గణిత విజ్ఞాన మేళ హాజరైన కార్పొరేటర్ సింధు



భారతి నగర్, సెప్టెంబర్ 25 (నిఘా న్యూస్): భారతీనగర్ డివిజన్ పరిధిలోని విద్యాభారతి హైస్కూల్లో గణిత విజ్ఞాన సాంస్కృతిక మేళ నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి కార్పొరేటర్ సింధు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులలో సృజనాత్మకత శక్తిని వెలికి తీయడానికి గణిత విజ్ఞాన ప్రదర్శనలు ఎంతగానో దోహదపడతాయని తెలిపారు. ఇలాంటి కార్యక్రమాలు విద్యార్థులలో ఆవిష్కరణ సామర్థ్యాన్ని పెంపొందిస్తాయని చెప్పారు. పాఠశాల అధ్యక్షుడు దామోదర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సరస్వతి విద్యాపీఠం హైదరాబాద్ వారిచే మూడు రోజుల పాటు ఈ ప్రదర్శన ఉంటుందని తెలిపారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న విద్యార్థుల పాఠశాలల నుంచి సుమారు 500 మంది విద్యార్థులు హాజరవుతున్నారని చెప్పారు. సుమారు 100కు పైగా సమూహాలను ప్రదర్శించనున్నారని తెలిపారు.

కాచిగూడలో విద్యార్థుల స్వచ్ఛతాహి సేవ



కాచిగూడ, సెప్టెంబర్ 25 (నిఘా న్యూస్): అక్టోబర్ 2 గాంధీ జయంతిని పురస్కరించుకుని జిహెచ్ఎస్ఎం అంబర్ పేట్ సర్కిల్ పారిశుధ్య విభాగం అధ్యక్షులలో స్వచ్ఛతాహి సేవ-2024 కార్యక్రమాన్ని పెద్ద ఎత్తున నిర్వహిస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగా బుధవారం కాచిగూడ జూనియర్ కాలనీలో స్వచ్ఛతాహి సేవకార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసిస్టెంట్ మేడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ హేమంత్ సిబ్బంది పాల్గొని విద్యార్థులకు పారిశుధ్యం పై అవగాహన కల్పించారు. పరిసరాల పరిశుభ్రత, తడి చెత్త పొడి చెత్త, ప్లాస్టిక్ నిషేధం తదితర అంశాలపై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఇ.పి. విజయలక్ష్మి, ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ ఎస్. చిరంజీవి, విద్యాశాఖ అధికారులు సుమన్, ఖాజా నిజాముద్దీన్, సానీటిల్ సూపర్వైజర్ తిరుపతి నాయక్, జవాన్ రాందాస్, ఎస్ ఎఫ్ ఏ లు, నరసయ్య, సలీమ్, సోమయ్య, వేణుగోపాల్, దేవా, మధు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధ్యాయులు.. రేషనలైజేషన్ మార్గదర్శకాల్లో మార్పు చేయాలి

పిఆర్టీయూ జిల్లా అధ్యక్షులు వెంకటేశ్వర్లు

తల్లాడ, సెప్టెంబర్ 25 (నిఘా న్యూస్): పిఆర్ టీయూ తల్లాడ మండల శాఖ సర్వసభ్య సమావేశం తల్లాడ జిల్లావైఎస్ న్యూటీ అవరణలో, మండలశాఖ అధ్యక్షులు పాప అధ్యక్షతన జరిగింది. ముందుగా మండల శాఖ ప్రధాన కార్యదర్శి కె.భాస్కర్ సంఘ కార్యకలాపాల నివేదికను ప్రవేశపెట్టగా సభ్యులందరూ ఏకగ్రీవంగా ఆమోదించారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన జిల్లా అధ్యక్షులు యలమర్తి వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయుల సర్దుబాటు పేరుతో పాఠశాల విద్యార్థులకు ఉపాధ్యాయులు 90 మందికి ముగ్గురు ఉపాధ్యాయులు ఉన్నత పాఠశాలలో 220 మంది విద్యార్థులు కు 7 ఉపాధ్యాయ పోస్టులు ఉండేలా ఉపాధ్యాయ సర్దుబాటు చేయాలని పాఠశాల విద్యారాఖ నిర్ణయం తీసుకోవడం శోచనీయమని వర్క ఎడ్జెస్ట్ మెంట్



విద్యార్థులకు ఇద్దరు ఉపాధ్యాయులు, 90 మందికి ముగ్గురు ఉపాధ్యాయులు ఉన్నత పాఠశాలలో 220 మంది విద్యార్థులు కు 7 ఉపాధ్యాయ పోస్టులు ఉండేలా ఉపాధ్యాయ సర్దుబాటు చేయాలని పాఠశాల విద్యారాఖ నిర్ణయం తీసుకోవడం శోచనీయమని వర్క ఎడ్జెస్ట్ మెంట్

ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులకు వరలక్ష్మి ఫౌండేషన్ అవార్డులు

తూప్రాన్, సెప్టెంబర్ 25 (నిఘా న్యూస్): జిఎంఆర్ వరలక్ష్మి ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులలో తూప్రాన్ టోల్ ఫ్లాజా వద్ద తూప్రాన్, మాసాయిపేట, మనోహరాబాద్, శివంపేట, చేగుంట, వెల్దుర్తి, నేషనల్ హైవేను అనుకొని వున్న కొన్ని మండలాలలో సమర్థవంతంగా ఉపాధ్యాయ వృత్తిని నిర్వహిస్తూ కవులుగా, కళాకారులుగా, సమాజ సేవకులుగా ఉంటూ, పాఠశాల సమాజ అభివృద్ధిలో భాగస్వాముల అయ్యే 56 మంది ఉపాధ్యాయులను ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులుగా ఎంపిక చేసినారు. పురోహతులు వ్యాఖ్యాత హరిరంజన్ శర్మ సరస్వతి పూజా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. అనంతరం వరలక్ష్మి ఫౌండేషన్ ప్రోగ్రాం మేనేజర్ భారతి కోడె, పోచంపల్లి ఎక్స్ హైవే మేనేజర్ వెంకటరమణ, వరలక్ష్మి ఫౌండేషన్ కో ఆర్డినేటర్ శ్రీనివాస్, గురుకుల కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ పి.బి మురళి చేతుల మీదుగా ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డు ప్రధానోత్సవం జరిగింది. తూప్రాన్ బాలుర గురుకుల పాఠశాల మరియు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ పి.బి. మురళి మాట్లాడుతూ ఇటువంటి గొప్ప కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులను భాగస్వాములు చేసినందుకు జిఎంఆర్ వరలక్ష్మి ఫౌండేషన్ వారికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో



వరలక్ష్మి ఫౌండేషన్ ప్రోగ్రాం మేనేజర్ భారతి కోడె, పోచంపల్లి ఎక్స్ హైవే మేనేజర్ వెంకటరమణ, జిఎంఆర్ వరలక్ష్మి ఫౌండేషన్ కో ఆర్డినేటర్ శ్రీనివాస్, గురుకుల కళాశాల ప్రిన్సిపల్ బి.మరళి, ఉపాధ్యాయులు శ్రీహరి రంజన్ శర్మ, సవీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నీటి సమస్యల పరిష్కారానికి... గ్రామ సహాయకులకు శిక్షణ

మిషన్ భగీరథ ఎస్సీ ఎన్.రఘువీర్

పటాన్ చెరు, సెప్టెంబర్ 25 (నిఘా న్యూస్): గ్రామాల్లో నీటి సమస్యల సత్వర పరిష్కారం కోసం గ్రామ మంచినీటి సహాయకులకు శిక్షణ ఇస్తున్నట్లు మిషన్ భగీరథ ఎస్సీ ఎన్.రఘువీర్ తెలిపారు. బుధవారం పటాన్ చెరులోని మండల ప్రజా పరిషత్ సమావేశ మందిరంలో జరిగిన గ్రామ మంచినీటి సహాయకుల నాలుగు రోజుల శిక్షణ కార్యక్రమానికి ఆయన హాజరై ప్రారంభించారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో మంచినీటి సమస్య పరిష్కారమే లక్ష్యంగా ప్రభుత్వం గ్రామ మంచినీటి సహాయకులను నియమింపి వారిని శిక్షణ అందిస్తుందని తెలిపారు. ఈ శిక్షణ ద్వారా గ్రామాలలో మంచినీటి సమస్యలు తక్షణమే చిన్న చిన్న సమస్యలను మంచినీటి సహాయకులే మరమ్మత్తులు చేసుకునే విధంగా ఈ శిక్షణ ఎంతో తోడ్పడుతుందని అన్నారు. నాలుగు రోజుల పాటు జరిగే ఈ శిక్షణ తరగతుల మొదటి రోజు చేతి వంపులు, రెండవ రోజు వాటర్ పంప్ లో, మూడవరోజు పైప్లైన్ లీకేజీ అరికట్టడం, నాలుగో రోజు వాటర్ పంప్ సెట్ లపై శిక్షణ ఇస్తున్నట్లు చెప్పారు. పటాన్ చెరు నియోజకవర్గంలో చిన్న



గ్రామ పంచాయతీలో ఒక్కరు, పెద్ద గ్రామ పంచాయతీలో ముగ్గురు చొప్పున 615 మందికి శిక్షణ ఇస్తున్నట్లు తెలియజేశారు. ఈ శిక్షణ తరగతుల వల్ల చిన్నచిన్న మరమ్మత్తులు చేసుకోవటం, నీటి నాణ్యత, కరెంటు ఓల్డేజీ, సమస్యలు పరిష్కారం అవడంతో పాటు ప్రజలకు స్వచ్ఛమైన మంచినీటి సరఫరా చేయటానికి వీలు కలుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మిషన్ భగీరథ ఈ.కె. షేక్ సాఫా, డి.కె.ఎ. శ్రీనివాస్, సువరీత, ఎం.పి.ఎ. యాదగిరి, ఎం.పి.ఎ. హరి శంకర్ గౌడ్, గ్రామ మంచినీటి సహాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పరిసరాల పరిశుభ్రత మనందరి బాధ్యత

దమ్మాయిగూడ మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎ.నాగమణి

కీసర, సెప్టెంబర్ 25 (నిఘా న్యూస్): దమ్మాయిగూడ మున్సిపల్ పరిషత్ స్వచ్ఛతాహి సేవ-2024 కార్యక్రమంలో భాగంగా రాజీవ్ గృహకల్ప కాలనీలోని 1,2,3వ వార్డులో బుధవారం దమ్మాయిగూడ మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎ.నాగమణి, చైర్ పర్సన్ ప్రణీత కలసి స్వచ్ఛతాహి సేవ-2024 కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆర్టీసీ లోని బ్లాక్ లోని చెత్తను పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ గ్రామ, పట్టణ ప్రాంతాల పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని, తడి చెత్త, పొడి చెత్తలను వేరు చేయడంపై అవగాహన సదస్సు ను నిర్వహించి స్థానిక ప్రజలకు అర్థమయ్యే విధంగా వివరించారు. అంతరం కాలనీలోని ప్రపంచ మేధావి, భారతరత్న డాక్టర్ అంబేద్కర్, బాబు జగన్మోహన్ విగ్రహాల సమీపంలోని పిచ్చి మొక్కలు, ప్లాస్టిక్ వ్యర్థాలను శుభ్రం చేయడం జరిగింది. అనంతరం ప్లాస్టిక్ వాడకం ద్వారా వచ్చే అనర్థాల గురించి వివరించడం జరిగింది. "స్వచ్ఛతాహి సేవ-2024"లో భాగంగా నాన్ లెస్ చెరువులో వినియోగపడని నిమజ్జనంలో ఏర్పడిన వ్యర్థ పదార్థాలను తొలగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో



మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ వసువతి ప్రణీత, మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎ.నాగమణి, స్థానిక కౌన్సిల్లో నాను నాయక్, నాగయ్యపల్లి నుజాత శ్రీని, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, కాలనీ వాసులు, మహిళా సంఘాల ఆర్గిలు మున్సిపల్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దత్తత గ్రామంలో కోటి రూపాయలతో అభివృద్ధి పనులు

అశ్వారావుపేట ఎమ్మెల్యే జార్ ఆదినారాయణ



అశ్వారావుపేట, సెప్టెంబర్ 25 (నిఘా న్యూస్): చెన్నారావు దత్తత తీసుకుంటున్నట్లు అశ్వారావుపేట నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే జార్ ఆదినారాయణ ప్రకటించారు. దత్తత గ్రామంలో వారం రోజులు గడవకముందే ఒక కోటి ఏడు లక్షలు రూపాయలు నిధులు మంజూరు చేసి అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఈ గ్రామాన్ని అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి పరచటానికి ముందుగా పూర్తిస్థాయిలో సి సి రోడ్డు ద్వారా నిర్మాణం చేపట్టాలని జరుగుతుందని త్వరలోనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టబోయే ఇందిరపై ఇంకా పథకం కూడా నియోజకవర్గంలో మొదటిసారిగా ఇక్కడి నుంచే ప్రారంభిస్తామని అలాగే నియోజకవర్గంలోని ప్రతి గ్రామాన్ని అభివృద్ధి పడంలో నడిపించటానికే అధికారులు విశేషంగా కృషి చేయాలని ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి వారి ప్రతి అవసరాన్ని గమనించి తగుతం అందించాలని అన్ని శాఖల అధికారులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు స్థానిక కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు గ్రామస్థులు అన్ని శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ప్రమాదకరంగా మాలిన బ్యారీకేడ్లు



అంబర్ పేట్, సెప్టెంబర్ 25 (నిఘా న్యూస్): అంబర్ పేట్ ట్రాఫిక్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని గంగానగర్ వద్ద రోడ్డుపై ఏర్పాటు చేసిన ఇసుప బ్యారీకేడ్లు ప్రమాదభూరితంగా మారాయి. వాహనాల రాకపోకలు సక్రమంగా సాగించుకు వీలుగా ట్రాఫిక్ పోలీసులు రోడ్డు మధ్యలో తాత్కాలికంగా ప్రాంతాల్లో ఏర్పాటు చేశారు. అయితే ఇసుప బ్యారీకేడ్ల కింది భాగం పాదాభివేదంతో అవి నిలబడడానికి వీలుగా ట్రాఫిక్ సిబ్బంది తాళ్లు కట్టారు. అయితే గాలి వానకు ఈ తాత్కాలిక బ్యారీకేడ్లు తరచూ కింద పడిపోతూ ప్రమాద భూరితంగా మారాయని స్థానికులు తెలిపారు. ఇక్కడికి సమీపంలో చిన్న పిల్లలు చదివే ప్రభుత్వ పాఠశాల ఉందని, వారు పాఠశాలకు వచ్చే సమయంలో బ్యారీకేడ్లు పిల్లల మీద పడితే వారికి గాయాలయ్యే అవకాశం ఉందని స్థానికులు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఇదేవిధంగా బుధవారం ఉదయం కూడా ఈ బ్యారీకేడ్లు ఒక్కసారిగా కింద పడిపోయాయి, ఆ సమయంలో అటుగా పిల్లలు రాకపోవడంతో ప్రమాదం తప్పిందని వారు తెలిపారు. ఈ విషయమై ట్రాఫిక్ సిబ్బంది దృష్టికి తీసుకొని పట్టించుకోవడంలేదని వారు ఆరోపించారు.

రుణమాఫీపై బీజేపీ నాయకుల నిలదీత

- వేధిక ముందు బైటాయిం చి ధర్మా
- జంగయ్య యాదవ్ ను వేధిక పైకి వెళ్లకుండా అడ్డగింపు
- ఘట్ కేసర్ రైతు సేవా సహకార సంఘం సర్వసభ్య సమావేశం వాయిదా

ఘట్ కేసర్, సెప్టెంబర్ 25 (నిఘా న్యూస్): ఘట్ కేసర్ రైతు సేవా సహకార సంఘం సర్వసభ్య సమావేశంలో రైతు రుణమాఫీపై ఒకరిపై ఒకరు వాగ్వివాదానికి దిగటంతో సర్వసభ్య సమావేశం రసాభసాగా మారింది. బీజేపీ నాయకులు అధికారులను, ప్రజా ప్రతినిధులను నిలదీయటంతో పోలీసులు అడ్డుకోవటాన్ని అడ్డుకోవటం వేధిక ముందు బైటాయిం చి ధర్మా దిగారు. దింతో సమావేశాన్ని ఆర్థాంతరంగా వాయిదా వేశారు. ఘట్ కేసర్ లో రైతు సేవా సహకార సంఘం సర్వ సభ్య సమావేశం వైర్లెస్ సింగిల్ రూం రెండో అధ్యక్షతన బుధవారం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాజకీయాలకు తావు లేకుండా ఏక కాలంలో రూ.2 లక్షలు రుణమాఫీ చేసిన ఘనత ముఖ్యమంత్రి చేపట్టే రెండోసారి, రైతులను ప్రభుత్వం అన్ని రూపాల అడుకుంటుందన్నారు. సుధీర్ రెడ్డి ప్రసంగాన్ని అడ్డుకుని రాష్ట్ర బీజేపీ కార్యవర్గ సభ్యుడు, మాజీ ఎంపీపీ ఏనుగు సుధీర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రైతులందరికీ రుణమాఫీ జరుగలేదని వెంటనే రుణమాఫీ చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఖై కార్డు పట్టుకుని నిరసనకు దిగారు. దింతో మండల బీజేపీ కమిషనర్ రైతులు, నాయకులు మందర్సరి రెడ్డి కి మద్దతుగా



రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నిరాదాలు చేశారు. దింతో సభలో గందరగోళం నెలకొంది. మాజీ ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రైతులకు బీజేపీ ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేసిన చేసిన తర్వాత మాట్లాడాలని సూచించారు. సమావేశాన్ని అడ్డుకోవటంతోపాటు మండల పరిధిలో ప్రతి రైతుకు వెంటనే రుణమాఫీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రుణమాఫీ అమలు కు అనేక కొర్రెలు పెట్టే రైతులను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నట్లు ఆరోపించారు. రైతులందరికీ రుణమాఫీ చేస్తున్నట్లు వెంటనే ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేస్తూ సుధీర్ రెడ్డి, మహిళా అధ్యక్షులు ఆందోళనకు దిగటంతో పోలీసులు అందులోకి తీసుకుని పోలీసు స్టేషన్ కు తరలించారు. రైతుల సమస్యలను పరిష్కరించాలని అడిగితే పోలీసులతో గొంతు నొక్కుతున్నట్లు ఆరోపించారు. రుణమాఫీ బే పరంగా అమలు చేయాలి; ఈటెల రాజేందర్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన రైతు రుణమాఫీని బే పరంగా అమలు చేయాలని మల్లాజిరి ఎంపీ ఈటెల రాజేందర్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. సహకార సంఘం సర్వసభ్య సమావేశం అనంతరం వచ్చిన ఈటెల రాజేందర్ విలేజరులతో మాట్లాడుతూ ఘట్ కేసర్ మండలానికి చెందిన ప్రతి రైతుకు రుణమాఫీ వెంటనే చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రైతుల గొంతు



కోరికలు కోరడం లేదని ప్రభుత్వం ప్రకటించిన హామీలనే వేరవేర్చమని అడుగుతున్నారని చెప్పారు. పోలీసుల హామీలతో రైతుల సమావేశం పెట్టడం ఎంతవరకు సమంజసమన్నారు. రైతుల తో పెట్టుకున్న ఏ ప్రభుత్వం మనజాలలేదని గుర్తు చేశారు. వేధిక పైకి వెళ్లకుండా వజ్రేష్ యాదవ్ ను అడ్డుకున్న రైతులు. ఘట్ కేసర్ లో జరిగిన రైతు సేవా సహకార సంఘం సర్వసభ్య సమావేశంలో పాల్గొన్న మేధావి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ ఇంచార్జి తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్ ను వేధిక పైకి వెళ్లకుండా బీజేపీ, నాయకులు అడ్డుకున్నారు. సమావేశంలో పాల్గొన్న వజ్రేష్ యాదవ్ ను వేధిక పైకి అన్యాయంగా వెళుతున్న క్రమంలో బీజేపీ నాయకులు అడ్డుకుని ఏ హెరాడాతో వెళుతున్నావని. వేధికపైకి ఎక్కే అర్హత లేదని విమర్శించటంతో వెంటనే వేధిక దిగి కింది పరుసలో కార్చున్నారు. ఈ సమావేశంలో మాజీ జడ్పీ చైర్మన్ చంద్రారెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పాపయ్య యాదవ్, డి.పి.సి. ఉపాధ్యక్షుడు, మేధావి నియోజకవర్గ ఇంచార్జి వజ్రేష్ యాదవ్, మాజీ ఎంపీపీ బండారి శ్రీనివాస్ గౌడ్, మండల షష్టసాయాధికారి బాసెల్, చైన్ చైర్మన్ అనంతరెడ్డి, రైరెక్టర్లు, కౌన్సిల్లర్లు, అయా శాఖల అధికారులు, నాయకులు, రైతులు పాల్గొన్నారు.



ఇండోర్లో పర్యటించిన జిహెచ్ఎంసి కార్పొరేటర్లు

ఉప్పల్, సెప్టెంబర్ 25 (నిఘా న్యూస్): జిహెచ్ఎంసి కార్పొరేటర్ల డి. టి. టి. కార్యక్రమంలో భాగంగా జిహెచ్ఎంసి మేయర్ గద్దాల విజయ లక్ష్మి అధ్యక్షతన మధ్యప్రదేశ్ ఇండోర్ ప్రాంతంలో కార్పొరేటర్ల బృందం పర్యటించారు. ఇండోర్ మేయర్ భాగవత్ ని కలిసి మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లో వారితో సమావేశం నిర్వహించి అక్కడ చెత్త సేకరణ, ప్రాసెసింగ్ విధానాలపై చర్చించడం జరిగింది. ఇండోర్ సీటీ స్వచ్ఛతలో ప్రథమ స్థానంలో నిలిచి 7 సార్లు జాతీయ అవార్డులు గలుగుకుంది. కాబట్టి మేయర్ బృందం అధికారులతో స్వచ్ఛత సాధించే అంశాలపై అధ్యయనం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ డివిజన్ల కార్పొరేటర్లతో పాటు హబ్బిగూడ కార్పొరేటర్ కమిటీ చీఫ్ చిన హరీష్, మీర్చోలే హెచ్ బీ కాలనీ కార్పొరేటర్ జెంపోకుల ప్రభుదాస్, మల్లాపూర్ కార్పొరేటర్ దేవేందర్ రెడ్డిలు ఉన్నారు.

విద్యార్థులతో... వంట పనులు చేయిస్తున్న ఉపాధ్యాయులు



నారాయణపేట, సెప్టెంబర్ 25 (నిఘా న్యూస్): నారాయణపేట జిల్లా ఉపాధ్యాయ మండల కేంద్రంలోని పెద్ద జలం గ్రామంలో బుధవారం ప్రభుత్వ పాఠశాల జిల్లా పరిషత్ హైస్కూల్లో విద్యార్థుల పనులు చేయిస్తున్న ఉపాధ్యాయులు. చదువు కోసం వచ్చిన విద్యార్థులతో ఉపాధ్యాయులు దగ్గరుండి వంట పనులు చేయించడం పట్ల సర్వత్రా నిరసన వ్యక్తం అవుతుంది. జిల్లా అధికారులు ఈ ప్రభుత్వ పాఠశాల ఉపాధ్యాయులపై తగు చర్యలు తీసుకోవాలని తల్లిదండ్రులు విజ్ఞప్తి చేశారు.

బుంగుల పడిన చెరువులకు మరమ్మతులు



తూ.ప్రాంత, సెప్టెంబర్ 25 (నిఘా న్యూస్): రాష్ట్రవ్యాప్తంగా కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు గాను తూ.ప్రాంత మండలంలోని నరసంపల్లి గ్రామ పరిధిలోని చంద్రమ్మ చెరువు, రాగి చెరువులకు బుంగుల పడ్డాయి, ఇది తెలుసుకున్న గ్రామ నాయకులు జింక మల్టీప్లీ తన సొంత నిధులను వెచ్చించి బుంగులను పూడిచే కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టారు. ఈయనతో పాటు గ్రామంలోని పెద్దలు రైతులు సహాయంతో జెసిబిలను ఏర్పాటుచేసి తలో చేయిచేసి బుంగులను పూడ్చడంతో వృధాగా పోతున్న చెరువుల నీటికి అడ్డుకట్ట వడడంతో గ్రామంలోని రైతులు ఊపిరి పీల్చుకున్నారు.

అవినీతిపై చర్చించడం కాదు..

- నిజాయితీపరులను ప్రోత్సహిస్తే అవినీతి పీడ విరగడవుతుంది
- నిజాయితీ అధికారులను సన్మానించిన ఆర్థి పట్టాయక్

కర్నూలు, సెప్టెంబర్ 25 (నిఘా న్యూస్): తెలుగు రాష్ట్రాలలో గత పద్దాలుగు సంవత్సరాలుగా సమాజంలో అవినీతి రహిత సమాజంగా పనిచేస్తున్న యాత్ ఫర్ యాంటీ కరప్షన్ సంస్థ ప్రభుత్వ శాఖలలో పనిచేసిన, పనిచేస్తున్న నిజాయితీ అధికారుల ఆత్మీయ సత్కారం చేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని బుధవారం ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం కర్నూల్ జిల్లా కేంద్రంలోని సస్య హెల్సులో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాలకు యాత్ ఫర్ యాంటీ కరప్షన్ సంస్థ రాయలసీమ కో ఆర్డినేటర్ నారాయణ అధ్యక్షత వహించగా ప్రముఖ సంగీత దర్శకులు ఆర్టీ పట్నాయక్, మాజీ ఎమ్మెల్యే బిక్కిని సర్పంచులు, యాత్ ఫర్ యాంటీ కరప్షన్ సౌందర్య రాజేంద్ర పల్లారి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. సంగీత దర్శకులు ఆర్టీ పట్నాయక్ మాట్లాడుతూ ప్రజల కోసం పనిచేసే ప్రభుత్వ అధికారి ప్రవర్తన ఏలా ఉండో ప్రజలు చెప్పాలి. అవినీతి నిర్మూలకు టెక్నాలజీని ఉపయోగించి అయిటికి రావాలి. ఉద్యోగుల ఎంపికలో రాజకీయ ప్రభుత్వం

జగన్ పై కోపంతో...

కడపకు అన్యాయం చేస్తున్న బాబు

- కడప ఎంఎస్ఎంఈని అమరావతికి తరలించవద్దు
- అవసరమైతే అమరావతిలో మరొకటి పెట్టండి
- సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి జి.చంద్రశేఖర్



కడప, సెప్టెంబర్ 25 (నిఘా న్యూస్): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఒక జీవో ఆర్డర్ పేరిట విడుదల చేసిన, కడప జిల్లా కొప్పర్ల మేము ఇండస్ట్రియల్ హబ్ అనుసంధానంగా మైక్రో సాల్ట్ అండ్ మిడియం ఎంటర్ప్రైజెస్ టెక్నాలజీ, టెక్నో సెంటర్. (ఎం.ఎస్.ఎం.ఈ.) కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం క్యాపిటల్ డెవలప్మెంట్ అథారిటీ అమరావతికి తరలించడం జగన్ పై కోపంతో కడపను శపిస్తున్న బాబు వైఖరి క్షమించరానిదని భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (మార్క్సిస్టు), సిపిఎం కడప జిల్లా కార్యదర్శి జి.చంద్రశేఖర్, జిల్లా కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు ఏ.రామోహన్, బి.మహేశ్వర్, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు బి.దస్తగిరి రెడ్డి,

కె.శ్రీనివాసు రెడ్డి సంయుక్తంగా సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి ఇండస్ట్రియల్ హబ్ను అభివృద్ధి చేస్తామని 2024-25 కేంద్ర ప్రభుత్వ బడ్జెట్ సమావేశాల్లో కూడా కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ప్రస్తావన చేశారని, కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చినటువంటి కొప్పర్ల ఇండస్ట్రియల్ హబ్కు అనుసంధానంగా మైక్రో సాల్ట్ అండ్ మిడియం ఎంటర్ప్రైజెస్ టెక్నాలజీ అండ్ టెక్నో సెంటర్ (ఎం.ఎస్.ఎం.ఈ.) ను చంద్రబాబు నాయుడు రాయలసీమ వాస్తవ సీ.ఎం.ఈ. ఈ ప్రాంత నిరుద్యోగ విద్యావంతులైన యువతి, యువకులకు 17 రోజుల్లో ఉచిత స్కూల్

డెవలప్మెంట్ శిక్షణ ఇవ్వటానికి ఏర్పాటు చేసిన కేంద్రా ప్రభుత్వం అమరావతికి తీసుకెళ్లడం దురదృష్టకరమన్నారు. అవసరమైతే అమరావతిలో మరో స్కూల్ డెవలప్మెంట్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేయాలని, అంతేగాని కడప నుండి అమరావతి క్యాపిటల్ రీజియన్ డెవలప్మెంట్ అథారిటీ కి తీసుకెళ్లడం వై.ఎస్. కుటుంబంపై ఉన్న డ్యేషంట్ కడప జిల్లాకు, ఈ ప్రాంత ప్రజలకు, రాయలసీమ కరువు పీడిత ప్రాంత నిరుద్యోగులకు అన్యాయం తీవ్రంగా చేయడమేనని వారు విమర్శించారు.

నేటి నుంచి మూసీ పరివాహక కబ్జాలపై సర్వే

సైదాబాద్ ఎమ్మార్వో జయశ్రీకి బాధ్యతల అప్పగింపు

అంబర్పేట, సెప్టెంబర్ 25 (నిఘా న్యూస్): మూసీ నది అభివృద్ధి ప్రాజెక్ట్ అభివృద్ధికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో కృషి చేస్తుంది. ఇందులో భాగంగా మూసీ రివర్ బెడ్ (నదిగర్భం)లో ఉన్న ఇండ్ల సర్వేకు ముందగు పడింది. గురువారం నుండి మూసీ నది పరివాహక ప్రాంతాల్లో రెవెన్యూ అధికారుల బృందం పర్యటించి అక్కడ వెలసిన ఆక్రమ నిర్మాణాలను పరిశీలించనున్నారు. ఆయా ప్రాంతాల్లోని నివాస గృహాలు, వ్యాపార సముదాయాలకు సంబంధించిన అనుమతులు వివరాలను అధికారులు సేకరించనున్నారు. అంబర్ పేట మండల పరిధిలో గల మూసీ నది రివర్ బెడ్ లో ఇండ్లను గుర్తించేందుకు సైదాబాద్ తహశీల్దార్ జయశ్రీకి జిల్లా కలెక్టర్ బాధ్యతలు అప్పగించారు. సైదాబాద్, ఆసిఫ్ నగర్, అంబర్ పేట ఈ మూడు మండలాల పరిధిలో ఉన్న మూసీ రివర్ బెడ్లోని ఇండ్ల సర్వేను సైదాబాద్ తహశీల్దార్ జయశ్రీ నిర్వహించే కలిసి చేపట్టనున్నారు. గురువారం ఉదయం నుంచి అంబర్ పేట మండలంలో ఈ సర్వే మొదలు కానుంది. ఇండ్లలో ఎవరెవరు ఉన్నారో వారి పేర్లు తెలుసుకునేందుకు ఈ ఇంటిలో సర్వేను నిర్వహిస్తున్నారు. అంబర్ పేట మండల పరిధిలోని న్యూటలనీ రాంనగర్ (లంక బస్టి), కమలానగర్, న్యూ అంబేద్కర్ నగర్,



దుర్గానగర్, అలీ కేఫ్ రెడ్డి చికిత్స లైన్ తదితర ప్రాంతాల్లో అధికారులు ఈ సర్వే నిర్వహించనున్నారు. ఈ క్రమంలోనే బాధితులకు పునరావాసం ఎక్కడ కల్పిస్తున్నారో వివరాలు కూడా ఇవ్వనున్నారు. మొదట రివర్ బెడ్ లో ఉన్న ఇండ్ల బాధితులకు డబబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్ల కేటాయింపు జరుగుతుంది. పునరావాసం కల్పించిన తరువాత ఆక్రమణలను తొలగించనున్నారు. అర్హులైన ప్రతి ఒక్క బాధితుడికి చట్ట ప్రకారం నష్టపరిహారం, పునరావాసం అందించేందుకు చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని అధికారులు పేర్కొంటున్నారు. పునరావాస ప్రక్రియ కొలిక్కి వచ్చిన తర్వాత కల్పించే ప్రక్రియను హైదరాబాద్ అప్పగించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది.

పోలీసులపై విహెచ్పి నేతల ఫిర్యాదు

- ఓయూ పిసి, నల్లకుంట నిలబై చర్యలు తీసుకోండి
- హైదరాబాద్ సిపిఎం కలిసి వినతి పత్రం సమర్పించిన భాగ్యనగర్ ఉత్సవ సమితి, విహెచ్ పి ప్రతినిధులు



అంబర్పేట, సెప్టెంబర్ 25 (నిఘా న్యూస్): సామాజిక వినాయక నిమజ్జనం సందర్భంగా బిజెపి సీనియర్ నాయకుడు రంజిత్ రెడ్డి, విహెచ్ పి రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యుడు రమణ ముదిరాళ్ల ల ను ఆసాదంగా లాటిలతో తీవ్రంగా కొట్టిన ఓయూ పిసి జి. జగన్, నల్లకుంట ఇన్స్పెక్టర్ బి. జగదీశ్వరరావు, పోలీస్ సిబ్బందిపై చర్యలు తీసుకోవాలని భాగ్యనగర్ గణేష్ ఉత్సవ సమితి, విశ్వహిందూ పరిషత్ నాయకులు పోలీస్ ఉన్నతాధికారులకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ మేరకు భాగ్యనగర్ గణేష్ ఉత్సవ సమితి అధ్యక్షుడు రాఘవరెడ్డి, కార్యదర్శి నాయిని బుచ్చిరెడ్డి, విహెచ్ పి జాతీయ అధికారి ప్రతినిధి రావిమాతల శశిధర్, ఉత్సవ సమితి అంబర్ పేట నియోజకవర్గం కో కన్వీనర్ గోవర్ధన్ రెడ్డి, రంజిత్ రెడ్డి, వెంకటేశ్ గౌడ్ లు బుధవారం హైదరాబాద్ పోలీస్ కమిషనర్ సిపి అనంద్ ను కలిసి వినతి పత్రం సమర్పించారు. ఈ నెల 18వ తేదీ తెల్లవారుజామున 5 గంటల ప్రాంతంలో నల్లకుంట ఫీసర్ అప్పత్రి చౌరస్థాలో ఈ ఘటన

జరిగిందని వారు సిపికి వివరించారు. టాస్కర్ వాహనంలో వినాయక విగ్రహాన్ని తీసుకు వెళుతున్న రమణ ముదిరాజును ముందుగా పోలీసులు కొట్టినారని, దీనిని తన సెల్ ఫోన్ లో వీడియో తీయడానికి రంజిత్ రెడ్డి ప్రయత్నించగా ఆయనను కూడా పోలీసులు లాటిలతో కొట్టినారని తెలిపారు. పోలీసులు లాటిలతో కొడుతున్న సిపి ఫుటీజ్ ను వారు సిపికి అందజేశారు. ఈ ఘటనపై విచారణ జరిపించి చర్యలు తీసుకుంటానని సిపి తమకు హామీ ఇచ్చినట్లు వారు మీడియాకు తెలిపారు.

ప్రశ్నించడం నేర్పించండి



తావివ్వకుండా పారదర్శకంగా జరగాలని కోరారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే బిక్కిని సర్పంచులు మాట్లాడుతూ సమాజంలో అవినీతి జరుగుతుందని ప్రతి ఒక్కరు అంటుంటారు. కాని కళ్లముందు జరుగుతున్న అవినీతిని ప్రశ్నించడానికి మాట్లాడే ఎవరూ ముందుకు రావడం లేదని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తపరిచారు. యాత్ ఫర్ యాంటీ కరప్షన్ సౌందర్య రాజేంద్ర పల్లారి మాట్లాడుతూ గతంలో నిజాయితీగా పనిచేసిన రాజకీయనాయకులను, నిజాయితీగా గ్రామ అభివృద్ధికి కోసం పనిచేసిన సర్పంచులను సత్కరించాం. తెలంగాణ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా గత మూడు,

నాలుగు నెలల నుంచి సీతగా, నిజాయితీగా పనిచేసిన అధికారుల వివరాలను సేకరించి వారిని ఆత్మీయ సత్కారం పేరుతో సన్మానించారు. నిజాయితీ అధికారులకు సత్కారం అందు శివుడు వారైన్ బిసి వెల్లేర్ ఆదోని, అబ్దుల్ సలాం ఆడిషనల్ డిపిఎం అగ్రికల్చర్, ఎస్ మహబూబ్ బాషా-పోలీస్ శాఖ, వెంకటేశ్వర్లు- ఎస్ వెల్లేర్, డి అబ్దుల్ సలాం- వ్యవసాయ శాఖ (ప్రకృతి వ్యవసాయ విభాగం), ఎం రవి- విద్యాశాఖ, డి ప్రసాదరావు-వైజ్ఞిక్ డిపార్ట్మెంట్, వెంకట స్వామి

నాయక్- సెరికల్చర్ డిపార్ట్మెంట్, పి వెంకట నాయుడు- పంచాయతీరాజ్ శాఖ, కె జనీతల్- హెల్త్ డిపార్ట్మెంట్. ఈ కార్యక్రమంలో దర్శనమేనే ఆకేక్ కుమార్, డా. ప్రవతి, జయరాం, రాయలసీమ సహచారులు వేణు గోపాల్, రాయలసీమ అధ్యక్షులు నారాయణ, కార్యదర్శి విక్రమ్, నాగేంద్ర, నాగరాజు, సుంకన్న, నిరూపతి భాషా, ఇలియాస్ భాషా, రంగనాయకులు, హైదరాబాద్ బృందం కొమటి రమేష్ బాబు, పరికంపల్లె గంగాధర్, జి. హరిప్రకాశ్, ప్రదీప్ రెడ్డి, బిత్తిని రాజేశ్, నాగేంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ నేతల బోగస్ లే అవుట్

అమాయకులను మోసం చేశారని జిల్లా కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు చేసిన ఘట్టేసర్ బిజెపి ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రభుజన్ గౌడ్

కాచివాసినింగారం, సెప్టెంబర్ 25 (నిఘా న్యూస్): కాచివాసి నింగారం గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో రెండు సంవత్సరాల క్రితం హెచ్ఎండిపి లే అవుట్ పేరుతో కొందరు కాంగ్రెస్ నేతలు బోగస్ లే అవుట్ సృష్టించి అమాయకులను మోసం చేశారని ఘట్టేసర్ మండల బిజెపి ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రభుజన్ గౌడ్ జిల్లా కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సర్వే నంబర్ 67 పరిధిలో కచ్చా లేఅవుట్ సృష్టించి హెచ్ఎండిపి అనుమతులు వస్తున్నాయని ప్రజలను నమ్మించి ఫ్లాట్లను అమ్ముతున్నారని ఆయన ఆరోపించారు. ఫ్లాట్లను కొని రెండు సంవత్సరాలు అవుతున్నా ఇప్పటివరకు ఎటువంటి అనుమతులు మంజూరు కాకపోవడం పట్ల కొనుగోలుదారులు తీవ్ర ఆందోళనలో ఉన్నారని ఆయన పేర్కొన్నారు. నిర్మాణాలు చేపడడం అనుకుంటే పంచాయతీ అనుమతులు దొరకడం లేదని, అదే సమయంలో అక్రమ నిర్మాణాలను కాంగ్రెస్ నేతలు ప్రోత్సహిస్తున్నారని ఆయన ఆరోపించారు. బోగస్ లే అవుట్ ను సృష్టించి అమాయకులను మోసం చేసిన నేతలపై తగు చర్యలు తీసుకోవాలని బిజెపి ఘట్టేసర్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రభుజన్ గౌడ్ జిల్లా కలెక్టర్ కు విజ్ఞప్తి చేశారు.

కోర్టు ఆదేశాలను బేఖాతం చేసిన ఇండ్లు సీజ్

అబ్దుల్లాపూర్మెట్, సెప్టెంబర్ 25 (నిఘా న్యూస్): పెద్దఅంబర్ పేట్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని కుంట్లూరు గ్రామం సర్వే నం. 143లో కోర్టు ఉత్తర్వులను ధిక్కరించి నిర్మాణాలను చేపడుతున్న ఐదు గృహ నిర్మాణాలను బుధవారం మున్సిపల్ అధికారులు సీజ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎస్. రవీందర్ రెడ్డి, పిసిపి ఇతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

పవీ అభివృద్ధికి రూట్ మ్యాప్



విశాఖపట్నం, సెప్టెంబర్ 25 (నిఘా న్యూస్): 2047 నాటికి దేశంలో నెంబర్ వన్ రాష్ట్రంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ ను అభివృద్ధి చేయడానికి రూట్ మ్యాప్ నిర్ణయం చేశామని మంత్రి నారా లోకేశ్ పేర్కొన్నారు. కాన్సిడరేషన్ ఆఫ్ ఇండియన్ ఇండస్ట్రి ఆంధ్ర ప్రదేశ్ శాఖ అధ్యక్షులలో విశాఖ నోచాటో హెల్సులో నిర్వహించిన ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ సమ్మిట్ కు మంత్రి లోకేశ్ హాజరయ్యారు. అన్ని విధాన నిర్ణయాలు గుర్తించే రాష్ట్రాన్ని మళ్లీ గాడిలో పెట్టడానికి అన్ని చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.

బహుజన బతకమ్మ పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 25 (నిఘా న్యూస్): దేశంలో స్త్రీలపై అత్యాచారాలు, హత్యాకాండ తీరమవుతున్న సమయంలో స్త్రీల ఆత్మరక్షణ, హక్కులను చాటిచెబుతూ బహుజన బతకమ్మ కార్యక్రమం జరుగుతుందని అరుణదేవి విమలకృష్ణ ప్రొఫెసర్ లక్ష్మి పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా హైదరాబాద్ లోని తెలంగాణ అమర వీరుల స్థూపం వద్ద బహుజన బతకమ్మ పోస్టర్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రకృతి-పారాధీ అలంకా ఘనంగా చాటుతూ, అటు ప్రకృతి విధ్వంసం, ఇటు స్త్రీలపై అత్యాచారాలు ఆగడం లేదన్నారు.

